

Алексей Горякин

В поисках работ, или История долговой ямы



СОДЕРЖИТ
НЕЦЕНЗУРНУЮ
БРАНЬ

18+

Алексей Владимирович Горякин

В поисках работ, или История долговой ямы

http://www.litres.ru/pages/biblio_book/?art=65716245

SelfPub; 2021

Аннотация

Это история о молодом человеке который взял себе квартиру в ипотеку, для того что бы жить там со своей девушкой Машей. Однако все идет не так как он задумывал, и что бы реализовать его планы. Ему придется искать разные виды подработок в которых у него все пойдет не по плану.

Содержит нецензурную брань.

Алексей Горякин

В поисках работ, или История долговой ямы

Эх, вот в кино, все очень красиво идет, ведь верно? Интересно, никто и никогда не замечал, что в фильмах, все так красочно? Плейбои везде, у которых никогда не бывает естественных проблем, в этом мире, к примеру, да даже обычной простуды, где при температуре тридцать семь и два, ты уже готов голосом старика из крестного отца сказать:

– Джонни принеси мое завещание, я готов его подписать, потому-что в моих глазах уже темнеет.

Но нет никакого Джонни, а ты идёшь при этом с температурой еще и на работу, почему? Да потому что, ты не герой из кинофильма, а простой рабочий.

У которого, как по мнению многих в этом мире, есть все что душе угодно: Семья – которая тебя так любит; Работа – на которой, тебя все имеют, кто выше тебя рангом по карьерной лестнице; и Она – самая дорогая вещь, сейчас на свете. Да-да именно, это моя дорогая – ипотека.

А кто же я, простите забыл представится, меня зовут Андрей Шустов. Родом я из... а, впрочем, не важно откуда я родом, самое главное, что я сейчас делаю. Да все очень просто, я сейчас стою в большом зале, и где очень много народу,

и на меня пристально смотрят. Как я дышу? Ну самое главное в этой ситуации, как говорил мой отец, не бздеть! И так, вдохнули и выдохнули, и пошли делать свое дело.

Наверное, нужно начать всю историю, с самого начала. А началось все примерно, один год назад. Все с приятных, или очень пугающих, трех слов: «Ваша ипотека одобрена». Хотя, моя больная и изощрённая фантазия, мне перевела их по-другому, примерно так: «Ну что смертный, теперь твоя душа моя, и ты будешь мне служить вечно, или я сожру твое сердце». Вот, а передо мной сидит, не приятная девушка с очаровательной улыбкой, а самый настоящий демон рогатый такой, смотрит на меня, скалится. И вот она протягивает мне бумаги и говорит:

– Вам нужно подписать вот тут, и еще много где.

А я на столе не вижу ручки и спрашиваю:

– А чем мне подписать?

И она протягивает мне ручку, со словами:

– Вот держите ручку.

А моя фантазия снова перевела: «Пиши кровью раб».

Но все это шутки и плоды моей фантазии. Когда я вышел из банка и получил свои ключи, причем бывший хозяин, когда мне их вручал, так гаденько улыбался, что я прямо по глазам видел, что у него там читается очень некультурное слово. Так вот стою я так и думаю, а на кой черт мне все это нужно было. И мне приходит одна только идея, во всем виновата несчастная природа. Да, именно природа, потому что, все

это идет из древности. Когда древний, пещерный мужчина, достигал некой зрелости, и у него появлялись некие потребности, то ему, чтобы успокоить его мятежную душу, требовалась особь противоположного пола. И если летом, успокоить свою душу не требовалось ничего, кроме особи другого пола и обычных пышных кустов, то вот зимой, были, скорее всего, не большие проблемы с этим. И вот им приходилось искать, теплую пещеру. Ну и после этого, тащить туда свою особь, противоположного пола, чтобы излить свои душевные проблемы. Вот так наступил эволюционный период, люди развивались, но все же что бы излить свою душу, все равно требовалось отдельное место. Хотя и в кустах тоже можно было, хоть и не прилично. Ну а теперь, вообще наступил двадцать первый век, где уже, свои страдания душевные, нельзя излить летом в кустах, хотя есть некоторые индивиды, которые все же пытаются, хоть и ненадолго, но все же окунуться в древность.

Ну а мне что делать? Ведь я человек очень ранимый и застенчивый, ну тут, в этой ситуации, у меня было три выхода – думал я: Первый и самый простой, изливать душу самому себе. Но хоть это и самый простой вариант, но все же не уместный, особенно когда тебе уже двадцать пять лет. Второй вариант, это изливать свою душу, при этом жить со своими родителями. Но мне кажется, такая перспектива может и на первых порах и самый лучший вариант, но, а после, уже становится не удобно. Но есть еще и третий вариант, это брать

пещеру в аренду, тьфу, то есть квартиру, или в простонародье, снимать ее. То есть, отдавать почти всю зарплату на то, чтобы жить в чужом жилье. И при этом, терпеть присутствие хозяина и недовольное лицо, и выслушивать то, что на его квартиру уже очередь выстроилась. Так что живите тут тихо, словно мышки, понятно, отдавайте мне деньги и сидите тут, а еще лучше без света.

Ну этот вариант, мне интересен тоже не был и поэтому, я решил взять четвертый вариант: Это уже свое жилье в ипотеку, то есть очень большой кредит, но только на квартиру, но все же свою. И так подводим черту, чтобы мне просто излить свою душу, придется платить по восемнадцать тысяч рублей, ближайшие двадцать лет. Да, не очень дешево, но все же свое жилье. Как это заманчиво, думал я, и вот жилье у меня есть, слава богу девушка тоже есть.

Все же из-за нее, я и пошел на это рабство. Ой, то есть серьезный шаг. Знаете, что я сделал, а вот никогда не догадаетесь. Многие, наверное, думают, сейчас он пойдет, и делает предложение своей девушке, и на этом их счастливая жизнь, будет прекрасна и счастлива. Однако я повторяюсь, у нас тут не кинофильм, и не театральная постановка, у нас тут реальная история человека, с очень тяжелой судьбой, или у которого, все просто плохо. Ну так вот, не буду отвлекаться и пойду по порядку. И так, я получил ключи и пошел делать то, что и каждый нормальный мужик, при получении своего жилья, идет праздновать. И пока я набирал, своего лучше-

го друга Костю, чтобы с ним провести, этот не забываемый вечер, то немного призадумался. А ведь как это, могло происходить раньше? И тут, моя фантазия выдает такие сюжеты: «Первый этап. Древнее время. Пещерный мужчина отвоевал свою новую пещеру, где он будет жить, со своей пещерной женщиной, и что он идет делать, правильно, идет к своему пещерному другу, жрать какие-нибудь травы или забродившие ягоды». А что, вполне возможно! «Второй этап. Это уже железный век. Где рыцарь, получал за свою доблестную службу, имение и земли. И он в честь всего этого, берет своего друга, конечно же, тоже рыцаря и идет в таверну пить Эль, тискать женщин и бить лица всем, не угодным к их веселью. Третий эпизод. Почему-то, мне представился как в диком вестерне, где, грозный ковбой, гроза всех дилижансов, уходит на покой и решает завести семью, построить дом и так далее. И, наверное, он в последний раз идет в салун, со своей бандой. Где пьет и веселится, празднуя свой достойный уход на пенсию, в тридцать два года». Вот и тут уже наше время. Ну и я думал об этом всем, и поэтому решил, а зачем же мне нарушать, такую прекрасную традицию. И пока я додумал эту мысль, то смог дозвониться только с третьей попытки, Косте. Итак, он был слегка не в духе, после ночного кутежа в местном баре. Он спал сладко в постели, и не удосужившись посмотреть на экран телефона, и если выразиться словами русских классиков, то он сказал следующее:

– Сударь, вы не вежа. И если ваше дело ко мне, которое не

терпит отлагательств, настолько важно, чтобы, оторвать меня от сладострастного сна, и если это не окажется таковым, то мне придется вызвать вас на дуэль. Вам понятны мои слова, или вам доходчиво объяснить? – закончив орать в трубку последнее слово сказал Костя.

На что я ему ответил, тоже теперь с переводом, то что:

– Вы совсем потеряли совесть, и вы невежа дважды и что, моему изумлению нет предела от его напора, с того момента как, вы взяли телефон. И так как я человек отходчивый, то прощаю вам все ваши словосочетания. Но при условии, что бы вы приняли их обратно, и переварили что вы только что сказали.

Но все же, после этого я с ним поделился своей радостью и предложил, как джентльмен, пройти в какое-нибудь злачное место, там продегустировать энное количество напитков, что в последствии, нас это приведет в состояние беспамятства.

Да, долго Костю уговаривать не пришлось. Потому-что он ответил:

– Я буду готов где-то через час, и мы пойдем туда, куда нас поведут ноги.

Ну что сказано, сделано. Да, вот это была вечеринка, скажу я вам. По началу все было просто прекрасно. Первый коктейль не предвещал ничего опасного, но, потом все пошло в свое безумное русло. И мы сдержали обещание, мы напились до беспамятства. И так наступил следующий день. Проснулся я очень бодро, даже очень свежо и побежал к своему луч-

шему, второму другу. Который, есть у каждого, кто испытывает сильные, всем нам знакомые порывы, изливать душу белому камню. Итак, после того, когда я уже понял, что не хочу жить на белом свете, и первые признаки нашего кутежа рассеялись, то я понял две вещи: Первое, я не дома. Потому-что, я это понял по форме белого камня. И второе, я знал кому он может принадлежать. И осознал, что теперь мне предстоит пережить не просто дуэль, а что не наесть настоящую казнь. Ведь я находился сейчас у своей девушки Маши, а может уже и бывшей девушки Маши, судя по ее прекрасным глазам, которые, немного наливались кровью. И поэтому выражению лица, я увидел, что разговор нам предстоит очень серьезный. Но знаете, что произошло то, чего я никак не ожидал. Она, ничего не сказав, просто протянула мне стакан, с какой-то непонятной жидкостью мутного цвета, и на мой вопрос:

– Что это такое?

Она коротко сказала одно слово:

– Пей!

И судя по интонации, даже если там была кислота, лучше я сейчас ее выпью, или последствия могут быть гораздо хуже, чем если я не выпью это. Ну дак вот, когда я выпил, все содержимое этого стакана, она мне сказала, следующее слово:

– Пошли!

И я встал и пошел за ней. И еле как добрал до кресла, на которое рухнул, и думал хоть немного вздремнуть. Но чело-

век, который сел напротив, был намерен узнать правду, где я так погулял, и сказав только третье слово, за весь промежуток этого времени, которое звучало так:

– Рассказывай!

Ну тут уже, делать было нечего, и пришлось рассказывать. После всего услышанного, она мне задала вопрос:

– И когда ты мне, об этом хотел сказать?

Ну тут я лукавить не стал и сказал:

– Сегодня, и собирался храпнуть немного для храбрости, и поделиться чудесной новостью. Да немного переборщил, со злыми и крепкими напитками, но от цели своей не отказался. Правда план немного нарушился. Но ничего, все конечно получилось не так, как хотел, но что поделаешь. Ведь все это случилось, и поэтому, ты будешь со мной жить вместе, а Маша? – спросил я, стараясь смотреть самыми честными, и щенячьими глазами на свете.

На что она мне ответила:

– Буду. Но, только при одном условии, чтобы я такого, больше никогда не видела.

Я ей клялся, самыми верными клятвами, а сам, не забыл, поставить заветный крестик на руке пальцами, а что в детстве работало, и сейчас поможет вот. И через неделю, мы все же смогли, собрать свои вещи и начать переезд. А так как для этого, у нас не было, так уж много денег, то решили грузчиков не нанимать, мы же всё-таки мужики, так мы считали. Но самое главное это, наверное, кармический закон. Та-

кой, что при переезде, не раньше, не позже, всегда ломается лифт, именно в этот день. Вот нехорошее событие, подумал я. Но отступить было не куда, и мы начали свой переезд, с погрузкой на наш этаж. Благо, всего он был лишь седьмой, из десяти. Если б я знал, что будет так тяжело, то, наверное, подумывал о квартире и на первых этажах. Но делать было уже не чего, да и у нас, выбирать особо тоже не приходилось. И если нам с Костей, было не так тяжело тащить диван, то, вот когда мы вспомнили, что нам еще и затащить новенький, двух камерный, холодильник, подарок от моих родителей, спасибо им большое, то я подумал, что, наверное, нас можно будет и хоронить вместе с Костей в нем. Но все же, есть что-то сущее на свете. И когда мы дотащили этот холодильник, всего то до пятого этажа, и лифт начал работать.

– О чудо, ну ничего себе! – сказал Костя более невербальной формой.

И хоть мелочь, но все же очень приятно было, довести этот холодильник, два этажа на лифте. Сказано сделано, и так переезд состоялся, и так стратегические потери: у кости отдавлены, как и у меня, все руки и ноги. Далее, несчастный кактус который, Маша очень любила, в следствии переезда был утерян, ну так мы сказали. А на самом деле, это росточек, который, весил около тридцати килограмм, и около полутора метра роста, на пятом этаже, нас окончательно доконал колоть или подкалывать. И было выдвинуто предложение, выбросить его в мусоропровод. Идея была принята на отлич-

но, и приговор кактусу был принесён незамедлительно. Когда, мы все же его туда запихнули и услышали, как он падает через трубу, мы очень хотели, чтобы он приземлился в ад. Но все же знали, что теперь с этим кактусом, придется возится, местному дворнику, ну и бог с ним. Итак, весь ужас был позади, думал я. Как потом понял, бывают наивны мужчины, когда считают, что приключения на их головы заканчиваются. Как же они ошибаются, потому-что переезд, это было начало, самого грандиозного начала интересных событий, в моей жизни. Ну не будем торопится, и все по порядку. После недели, нашей совместной жизни с Машей, и тут пришла она. Та роковая женщина, из-за которой, как мне кажется, рушатся пятьдесят процентов отношений, молодых пар. И это не Машина мама, нет, это ее самая лучшая подруга, ведьма! Ой простите, Жанна! И так, она пришла со своим молодым человеком, Антоном, редкостным г..г..г.. героем, скажем так. Почему у меня такая ненависть? Да потому что этот Антон, г..г..г.. герой, самая что не наесть загадка человечества, то есть мужского человечества. Не пьет, не курит, бизнесмен, спокойный, и еще не наркоман, короче и как по мнению этой Жанны, а иногда мне кажется и Маши, самый что не наесть принц на белом коне. А мне кажется иногда, что он мутант, или инопланетянин, но тут уже просто расхождение вкусов или мнений. Итак, они к нам пришли просто посмотреть, как мы живем, и так невзначай, ведьма, ой, то есть Жанна, начала говорить, как они недавно слетали на

какой-то дорогой, горнолыжный курорт. И там этот г..г..г.. герой, подарил Ведьме, тьфу ну то есть Жанне, дорогую меховую шубу, и давай показывать фотографии, в которых она так красиво, в ней позирует на камеру. А в этот момент, я понимаю опять же две вещи: первая, какой же этот Антон м..м..м.. молодец, такой с..с..с.. самый заботливый, и у меня от этих мыслей, начинается дергаться глаз. И вторая мысль, что теперь мне точно не отвертеться от шубы, точно также. Потому-что, во-первых, у Маши скоро день рождения, а во-вторых, раз уж у Жанны, то есть у ведьмы, тьфу ты, запутался я уже, ну и бог с ней, но все же, наверное, он с ней, есть имя этому созданию – Антон. И имя же такое, подходящее для рифмы, которую он так оправдывает. И когда они ушли, то я понял, что мне нужно искать либо новую работу, либо какую-нибудь подработку. Слава богу, что у нас город большой, и подработки у нас хоть завались. А так как, я по профессии менеджер среднего звена, а по образованию электрик, то думал, что у меня получится что-нибудь найти, в вечернее время. И на следующее утро, пока шел на работу, заглянул в газетный киоск. В нем были газеты и журналы, в которых, можно было найти, много чего интересного. Я купил себе, журнал с объявлениями, и уже на обеде, в свободное время, решил его немного пролистать. И так, первое объявление которое, мне приглянулось, было таковым:

«Требуются люди, желательно мужчины, в отдел работы с мехами. Обязанности: приготовить материал, для даль-

нейшей работы. Требования: крепкие руки, крепкие нервы, ненависть к животным приветствуется, зарплата...».

Когда я прочел эти цифры, то сразу схватил телефон и начал набирать. Мне ответил приятный женский голос, который, меня проинструктировал:

– Вам нужно будет приехать, по нужному адресу, сегодня к вечеру, для инструктажа.

Ну я человек простой, записав все инструкции решил, что поеду сегодня, на эту подработку. Ведь платят там очень хорошо.

Итак, сказано сделано. Когда приехав в нужное место, то я понял, что это большой, какой-то перерабатывающий цех. И меня уже ждал, крепкий на вид мужчина, у которого было, зверское рукопожатие. Представился он просто:

– Виталий.

И когда мы зашли в это здание, то он мне объяснил, в чем заключается моя работа. И пока я его слушал, то мне уже казалось, что я попадаю в какой-то, фильм ужасов. Потому что, я сейчас нахожусь на заводе, где делают полуфабрикаты из кроликов. И моя новая, вечерняя должность, заключалась в том, чтобы брать живого кролика и делать его пригодным для полуфабриката. Вот и все.

Когда Виталий, закончил инструктаж то, он меня спросил:

– Готов ли ты к этому?

Я ответил, что:

– Готов.

Но ведь же я не знал, что это будет не так просто. Но все по порядку. И так, меня одели в спец одежду, отвели в цех, где было очень много кроликов в клетках, причем очень больших. Как Виталий сказал:

– Это порода такая, мясная, и они уже вполне взрослые, чтобы их употреблять в пищу.

Он привел меня на рабочее место, объяснил мне что делать и сам быстро удалился, сказав:

– Не могу на такое смотреть.

Ну так вот, стою один я, и решил не затягивать с этим делом. Потому что, если больше сомневаться то, никогда не сделаешь. И так, беру кролика, большого, бурого, красивого, он даже не сопротивляется. Ложу его на стол, собираюсь сделать свое темное дело. Уже замахиваюсь, рукой с инструментом в одной руке, второй его держу, и смотрю внимательно на него. А он дышит и дергает своим носом. Так, не отвлекайся, подумал я. И так замах, нет ну он смотрит на меня. Так, нужно закрыть ему глаза. Накрываю его голову полотенцем, и так все кролик, вот я твоя смерть пришла. Замахиваюсь, а он не дергается, может он испугался? – думаю я, и сам от этого покинул это мир? Отодвигаю руку, а он смотрит на меня, и дышит, своим носом. Нет, так дело не пойдет, понимаю я, и думаю, что мне нужен допинг. Постоял покурил, кролику дал морковку, которая, там была, он принялся ее очень активно жевать, я курить.

Закончив курить первую сигарету, думаю нужно еще и

вторую, и потом как возьмусь тут работать, вот. И так докурил, пошел делать свое темное дело, а он все сидит и смотрит на меня, и дышит. Ну все, теперь тебе точно конец, думаю я. Замахиваюсь и понимаю, что зря я все-таки, не выкурил третью сигарету, а еще, наверное, и не выпил для храбрости. И меня как громом прошибло, я вспомнил: Что у нас, скоро у коллеги день рождения, и мы все решили ему что-то подарить. Я как раз, пока ехал на подработку, заехал еще и в алкомаркет, и купил дорогой виски. Он у меня был в сумке, которая, лежала рядом с кроликом. Итак, достав из сумки бутылку, открыл ее, и хорошо к ней приложившись подумал, после первой не закусывают, и решил все это дело занюхать кроликом. Ну все, смелости набрался, теперь я точно готов. И так замах, а он даже и не дергается. И мне стало немного интересно, а почему же он не двигается. Решил, посмотреть в интернете, есть ли у кроликов паралич, и так узнал много информации о кроликах. И что если явных травм у него нет, то он может очень быть напуган обстановкой. И тут мне стало интересно, напуган он или нет. Начал его гладить, никаких эмоций, начал его щекотать, тоже ноль внимания. Решил приманить морковкой, положил ее, в полуметре от него, и начал ждать. Минут пять, не происходило ничего, но все же, кролик, осторожно, но все-таки добрался до морковки. Радости моей предела не было, и я решил за это выпить. И так что мы имеем: кролик не парализован, а это значит, все хорошо. Но, мне нужно выполнять свою работу. И так все,

я настроен серьёзно, беру кролика, делаю замах – а он все смотрит. И я уже не сдерживаюсь, наверное, или количество выпитого дает о себе знать, но я решил спросить:

– Тебе что, совсем не страшно?

Кролик молчит. Ну хорошо, тогда отвечу я:

– Мне вот страшно!

Кролик молчит, и я решил пойти другим путем. Думаю, нужно, разозлиться на этого кролика, что я и попытался представить: Что это немецкий кролик, странное сравнение, но что поделать, многие немцев не любят из-за общей истории. Так, пытаюсь представить себе и понимаю, что на немецкого кролика, он вообще не похож. Сам бурый, уши стоят, жрет морковь, и тут я задумался: а как, должен же выглядеть, немецкий кролик? И тут, моя фантазия не подвела. Я представил его белым, с опущенными ушами и голубыми глазами, чем не немецкий кролик? И вот бы унять это все, но мою фантазию, и еще под крепким напитком, прорвало, и уже было не остановить. И вот мне представилась, уже такая картина: Стоят три немецких кролика, окружили моего кролика – русского, а у него, уши забинтованы и на одном ухе точно ранение. А немецкие кролики, требуют пройти им в норку нашего, а наш кролик сопротивляется. Потому-что, там же его норка, и там же еще над ней, берёзонька русская. А так как я читал, что кролики, выясняют отношения таким образом: они обрызгивают своих обидчиков, своей железой, или других самцов, чтобы отпугнуть обидчиков. И моя фан-

тазия, продолжила этот фильм, в моей голове. И так началась драка, первые напали немцы. Наш отбивался как мог, и так первых двух поразил с одного выстрела. Но вот третий, оказался хитер и решил зайти со спины, вот гад, подумал я. Но наш, смог избежать подлого удара, и поразил прямо в цель, третьего врага. И после этого, враги, подбирав раненых, ушли немцы от норки где была, березонька. Радости моей не было предела. Когда я это все представил, и поэтому, решил выпить за победу, а кролику дал морковку. Тот, ее начал очень быстро поедать, а я опять забыл закусить, и просто занюхал новым товарищем. И понял, что товарищей не предают. И поэтому, погрузив нового друга в клетку, я пошел к Виталию. И после не долгих уговоров, я все же его выкупил. И очень был этому рад. Потому что, друзей в беде не бросаю. И пока я ехал в такси, меня таксист спросил:

– Милый у тебя зверек, как зовут?

И я с гордостью ему сказал, что:

– Данного кролика, отныне и вовеки веков, зовут теперь Иосиф.

Таксист улыбнулся:

– В честь певца что ли, назвал?

Я улыбнулся и сказал:

– Да в честь него. – А сам понимал, что его я назвал, в честь другого великого человека.

Когда я вернулся домой, то вручил нового мехового друга Маше, и знаете, он ей очень даже приглянулся. И на следу-

ющий день, мы для Иосифа сделали небольшой вольер, где теперь он будет жить, и я понял, что теперь у нас есть новый питомец дома. Однако, это не решало другой проблемы, где же взять деньги, на шубу Маше.

И я начал думать дальше. И в итоге что мы имеем: квартира одна штука, есть девушка одна штука, есть питомец для девушки – кролик Иосиф. Но только у кролика шуба есть, а вот у Маши, шубы то нету, и это меня очень сильно удручало. Спасибо этой ведьме, блин Жанне, чтоб ее, и ее парня Антона, им пусто было. Но все же, деваться уже некуда и поэтому, нужно идти и достать эту, пресловутую шубу. И поэтому, мне снова пришлось, искать новую подработку, для новых моих заработков. Что ж поделаться, я же не мог просто спустить такого, ведь почему это у Жанны есть шуба, а у Маши нет. Ну спасибо тебе Антон, чтоб тебя в детстве переименовали. И так, не оставалось ничего нового, как смотреть свежие вакансии, в новой газете. Искать очень долго, не пришлось. Потому-что, на первой же странице, было вот такое объявление и так:

«Требуются крепкие ребята, с крепкими руками, для профессии грузчик. Оплата ежедневная и контакты ...»

Решил им позвонить. Поговорив с милой девушкой, по телефону, я записал адрес, куда нужно было ехать. И после основной своей работы, я поехал на другую. И знаете, что могу теперь точно сказать, что это не так уж просто. Таскать коробки, еще и очень бережно, как сказал наш бригадир, ина-

че нам все оторвет, что дает в наш организм гормон тестостерон, если мы хоть одну коробку уроним. Ну в принципе, все не так уж плохо, просто таскай коробки, и все. Но не тут-то было, и все самое интересное только начиналось. А дело было вот в чем: Где-то на середине смены, когда, я решил немного схитрить и взял две коробки, что бы быстрее все это кончилось, чтобы получить свою зарплату быстрее. И в этот момент, к нам приехали городовые – как говорилось в старину, в наше время мы их называем по-разному: представители власти, сборщики мусора, некоторые их сравнивают с жвачными животными. И все бы ничего, ну подумаешь приехали они, но тут и начинались события, которые, я все же никак не мог ожидать. Потому-что, как только появилась наша полиция, все почему-то побежали врассыпную. При этом, не забыв крикнуть название, известной песни, популярной группы Любе. Но представители власти, были тоже не простыми людьми. Из двух автобусов начали выходить, такие крепкие ребята в масках, и начали со всеми играть в салочки. А кого они осаливали, то просили незамедлительно начинать, очень сильно любить Русь матушку, при этом, ее очень крепко обнимать. А так как, я не очень-то уж и хотел играть, а уж тем более, обнимать землю нашу, то решил последовать совету мамы. Которая, говорила мне с детства:

– Андрюша, чтобы не получить по мордам, лучше иногда, уйти по английский не прощавшись.

И я решил покинуть, сие мероприятие. Но все же, обо-

шлось не так уж и гладко. Меня кто-то окликнул, и говоря поэтически, потому-что, мама меня тоже учила что, ругаться это плохо, ну так, сказали они с переводом следующее:

– Сударь куда же вы? Будьте любезны, возвратится к нам, для проведения беседы разъяснительной. А если вы откажетесь, то мы, вынуждены будем вас нагнать и увы, нас это очень огорчит. И мы, будем вынуждены вас наказать.

Но увы, мне не очень хотелось, проводить время с этими джентльменами. И слава, нашим высшим силам, я все же ушел от них. Сначала по полям, а потом вообще, забрел в лес. Шел долго, хорошо хоть лето еще было, и темнело крайне поздно, но все же, был один нюанс: я очень быстро начал уставать. Хоть я и хожу в спортзал, и как я понимаю, что делаю вроде как некоторые успехи, и еще почему то, очень сильно тянет руки. Да что же это такое? И опустив глаза я вижу, что держу мертвой хваткой, те две коробки, которые, взял перед своим бегством. И я сразу же рухнул на землю, вместе с ними. Потому что крайне вымотался, от этого интересного, время препровождения. Спасибо вам, господа городовые! Итак, лежу я себе никого не трогаю, и походу дела, теряю немного сознание или от шока, мне так кажется. А когда открываю глаза, понимаю две вещи:

Первая, я дико замерз.

И вторая, на дворе сущая ночь.

И так темно, что хоть глаз выколи. Попытался встать, но, походу у меня все так затекло, что лежал я долго, в неудоб-

ной позе, было просто страшно двинуться. Но когда поступила, к замершим частям тела кровь, то терпеть сил не было вообще. И я издавал, очень непристойные звуки, пытаюсь как-нибудь привести в чувство все тело. Но долго мне так лежать не дали. Потому-что, буквально через секунды, что-то громко хлопнуло, а у меня над головой что-то пролетело. И из дерева полетели щепки, я конечно не специалист в этих вопросах, но все же как мне показалось, это был выстрел из какого-то ружья. Да вот это попал, подумал я, и мне сразу перед глазами предстали картины известных фильмов, где на человека охотятся кинозлодеи. Но так как, я был не киногерой, то понимал, что дело мое, одна сплошная труба. И поделаться было нечего, и все, моя кончина пришла. И вот так я лежу и жду, свою кончину. И самое интересное, что я так еще и не отпускаю эти ящички, будь они прокляты! Но тут мне в глаза, начало светить что-то яркое и я услышал, громкий басистый голос, с южным акцентом:

– Ой, ее дорогой ти, там живой? Нэт?

На что я просто кивнул в знак согласия, а у самого в голове, читался следующий эпизод, что он скажет: «Ну тогда дорогой, сейчас мы это исправим. Прощай дорогой. И происходит выстрел». Ну хорошо, что только в моей голове такие образы. Потому что происходит следующее, к первому голосу присоединяется второй, и говорит:

– Гоги, ти что совсем не видищ, человеку плохо совсем от страха, тут ничего не понимает. Ей парень ты там как щяс?

Ми тебе поможем, ти говорить можеш? У тебя что нибут болит, нэт?

Я так, как и в первый раз, кивнул головой, на что голоса продолжили:

– Да погаси этот фонарик, а то у него уже, зрачок не видно.

И когда свет погас, у меня начали плясать перед глазами зайчики. Чьи-то сильные руки, меня схватили за подмышки и за ноги, и понесли куда-то. И голос мне на ухо шепнул:

– Нэ волнуйся дорогой, щяс мы тебя согрээм.

И вот нет, чтобы просто успокоится, но опять же моя фантазия выдает новую картину, другого фильма, которые, смотрят взрослые, но там конечно, со счастливым концом. Но почему-то я считал, что для меня, конец будет хуже, чем в первом фильме. Пока я все это обдумывал, то меня положили, на что-то теплое и мягкое. Но все же, было очень темно, и тут другой голос сказал:

– Андзорик, приступай!

Ну все, теперь мне точно не понравились эти слова, ну что поделаешь, хоть жив останусь. Эх прощай, моя прежняя жизнь, никогда не будет прежней, и теперь мне придется вступить, на темную сторону. Но к моему большому счастью, и большой фантазии произошло не то, что я себе там надумал. А произошло следующее: в этой темноте начал появляться свет, и когда я открыл глаза, то увидел, что рядом со мной, горит небольшой костерок. Который, начинает набирать силу, и что рядом с ним, возится какой-то мужчина,

кавказкой национальности. А рядом с ним, другой такой же, как мне показалось, человек и когда я немного отогрелся то, смог хоть и слабо, но проговорить:

– Спасибо вам большое.

Но эти два человека, посмотрели на меня, и один из них заговорил:

– Ну слава богу хоть нэ немой, а то я думал от моего выстрела все, человека потеряли, а нэт, просто замерз. Ты как тут очутился дорогой, а и как тебя зовут?

Я представился, и рассказал свою ситуацию про то, как тут очутился. Мои новоиспечённые, новые знакомые, слушали не перебивая. И когда дослушали, один из них сказал:

– Вот значит, как. Ну что ж Андрей, будем знакомы. Меня зовут Гоги, это мой друг Андзорик. Мы понимаэш, приехали на охоту. И пока наши друзья, едут с горячительными напитками, то мы решили, пока поставить палатки. И когда разбивали лагерь то, услышали, как нам показалось, лося или оленя. А так темно, и ничего особо не видно, то решили, а вдруг все же добыча тут рядом. Ну я и пальнул, для верности, а вдруг повезет, или хищника спугнуть. А когда пришли, на то место, где слышали звук, а тут ты лежишь, глаза как у безумца. Вот ми тебя и притащили в лагерь, понимаешь? Слушай, вот у меня вопрос, а что ж в этих коробках, которые, ты так крепко держал? Просто уже интересно, из-за чего такой сыр бор?

– А я и сам не знаю. – честно ответил я.

– А можно посмотреть, а? – тут же вмешался в разговор другой.

– Да конечно! – Я был не против, и мне тоже было уже интересно, из-за чего, мне так пришлось бегать.

Может там наркотики? – подумал я. Но когда открыли коробки и проверили содержимое, то там оказалось то, что когда мои новые знакомые увидели, просто сказали:

– Вай вайи амброзия.

Потому-что в этих ящиках, оказалось не что иное как, бутылки с коньяком, с пятью звездами. И знаете, что как мне показалось, было самое время не грех и выпить. Во второй коробке, были тоже бутылки, этого чудесного напитка. Итак, мы выпили за знакомство, за интересный характер, за дружбу, за хороший коньяк. Где – то через пол часа, к нам приехали еще трое ребят. Я со всеми познакомился, хорошие люди оказались, и так я и остался с ними до утра. И мы пили коньяк, ели шашлык, грелись у костра, и пели песни, в общем вечер, был просто чудесный. А на утро меня разбудил Гоги, и говорит мне:

– Вставай Андрей, поехали в город.

Ну тут я подумал, что хоть меня вернут обратно уже хорошо, но все пошло немного не по плану. В город мы приехали, только не ко мне домой, а в какой-то магазин. А когда мы в него зашли, то у меня чуть рот до пола не опустился. Потому-что, это был дорогой салон кожи меха. И пока я рассматривал эту красоту, Гоги подошёл к продавцу, что-то ему

шепнул. Потом подошел ко мне и сказал:

– Давай выбирай, что тебе нравится!

Тут у меня челюсть отвисла окончательно, я спросил:

– Что выбирай?

На что Гоги, просто улыбнулся и сказал:

– Как что, шубу выбирай, для будущей жена! Нэ волнуйся, это тебе подарок, за такой хороший вечер, и такой прекрасный коньяк. Вот так что нэ стесняйся, выбирай, что душе угодно. Магазинчик мой, так что давай Андрей.

Я тут подумал, что это, наверное, сон или нет. Но решил воспользоваться, таким роскошным предложением, и выбрал хорошую, дорогую шубу для Маши. Хорошо хоть, знаю ее размеры одежды и мне ее запаковали. А по дороге домой, мы заехали в цветочный, и я купил дорогой букет цветов, потому-что Гоги сказал:

– Тебя дома ночью не было, а женщины, такое не простят так быстро, и шубы будет маловато. Нужно будет твоей женщине, как древнему божеству, цветы преподнести.

Хорошо хоть не жертвенную козу, подумал я. Но ничего не поделаешь, цветы, шуба и я еду домой. Когда мы приехали, я попрощался с Гоги, обменялись с ним телефонами, договорились что теперь на охоту, я поеду только с ним.

И вот, долгожданный сюрприз, был готов. Захожу домой счастливый, и только закрыл дверь, в меня летит первая тарелка. Увернулся как мог, не задела. Видимо тот, кто кинул, был не очень доволен результатом, и кинул вторую. Полете-

ла вторая тарелка, я только и успел сказать:

– Не надо!

Но все же снаряд, достиг своей цели. Как только я успел прошептать:

– Мамочки. – но после того, когда я потирал лоб и пытался, что – то сказать, как с кухни услышал голос, своей любимой Маши:

– Где скотина шляется? – причем с каждой буквой, он становился только выше.

И меня почему-то осенило, почему крикливые демоны банши – только женщины, потому-что, мужчина на такое, никогда не был способен. И я только и успел, протянуть пакет и букет, сказать два слова:

– Подарок искал.

И я ждал, пока в меня полетит третья тарелка, но все же мой демон, решил пока меня не убивать. Или все же женское любопытство, взяло верх. Не знаю, но через пять минут, моя кара была изменена, на милость. Меня Маша, просто расцеловала, когда увидела свой подарок. Но самое приятное, случилось только на следующий день, когда к нам пришла ведьма, ой, то есть Жанна. А когда, она увидела мой подарок Маше, то у нее чуть глаза не лопнули, как мне показалось. Один в один ведьма, ой, то есть Жанна, подумал я. Но эта сууууу... сумасбродная женщина, не осталась в долгу. И рассказала Маше, что она со своим Антоном, едет в путешествие за границу. И когда, я это все расслышал, то глаза чуть

не лопнули у меня. Вот ты все-таки ведьма, Жанна! Ну ничего не скажешь. И когда мы ее проводили домой, то я понял, что теперь мне во что бы то не стало, но все же где-нибудь, надо найти эти несчастные путёвки, куда-нибудь за границу. И заграница, это не город Кисловодск, где у меня живет тетка, а что-нибудь по серьезней. И я начал думать, над новой трудностью, в своей жизни. И вот какие мысли, меня чаще всего постигали: как же можно, попасть за границу? Вариант первый: ограбить банк и как, в голливудских фильмах, потребовать самолет. Но тут есть загвоздка, даже если получится то, что мы туда попадем, то как нам возвращаться? Потому-что, нас уже будут поджидать, люди правопорядка. Для постоянного места жительства, нет не подходит. Угнать самолет тоже не вариант, и летать то я не умею, и исход будет тот же. Вариант второй: взять кредит на путешествие. Было бы весьма неплохо, но, у меня уже и так есть – рабство. Ой, то есть большой кредит, так что это тоже не подходит. И пока я это все обдумывал, Маша смотрела телевизор. А там начались новости, где главным событием, было следующее:

«Вчера, на одном из заброшенных складов нашего города, была накрыта база контрафактного алкоголя. По заверению проводимой операции командиров, все злоумышленники были задержаны».

И показали кадры с места преступления. И когда я их просматривал, волосы на моей голове, шевелились все больше и больше. Потому что, я очень отчетливо видел, как в карету

правоохранительных органов, приглашают присесть нашего бригадира. Но тот, как я вижу, не очень-то хочет ехать. Наверное, все же ему, очень приятны пешие прогулки. Но все же учтивые джентльмены, его очень аккуратно, с третьей попытки, туда зашвырнули и закрыли дверь, и на этом видео кончается. И что самое страшное, было для меня потом, потому что, Маша с такой довольной миной, проговорила следующее:

– Вот так им и надо. Будут знать, как законы нарушать, сволочи этикие.

Да Машенька, только знала бы ты, как мне твоя ненаглядная шубка досталась, может рассудила бы по-другому. Но мои мысли отвлекла реклама, после новостей которая, звучала так:

«Объявляется конкурс, для хозяев и их четвероногих друзей для шоу, под названием – Собака и я, четвероногие друзья! Главный приз теле проекта, это двухнедельная поездка на райские острова».

А после пошла следующая реклама, а меня, начинали терзать, очень недобрые вопросы: первый – это что, знак судьбы? Но что-то, тут не складывалось. И второй – где найти собаку? А еще главное, как теперь мне еще бы с ней, и умудрится выиграть? Итак, начал обдумывать варианты, пока не позвонил своему другу, Косте. А тот в свою очередь, обещал пойти на помощь. И знаете, он нашел выгодный вариант для меня, и совсем не дорого. Только был, один нюанс: собачку,

нужно забирать самим, ну что ж уже хорошо. Ну вот, одна проблема решена. Теперь нужно как-нибудь, записаться на кастинг шоу, и знаете, что и тут мне судьба подыграла. Кастинг будет через два дня. Так что, у меня были все шансы, побороться за главный приз. И так, все было схвачено, кроме одного, маленького нюанса: у меня никогда не было собаки и я, вообще не представлял, что мне с ним делать. Но все же, я не отчаивался потому что, я был большим оптимистом, у которого, стакан на половину полон. Ох, и какой же я тогда был идиот, но пойму я это, крайне позже. Но что тут поделать, ведь уже не воротить что наворотил. Итак, мне нужно было забирать собачку. А что мне с ней делать, я не знаю. И у меня был, только один выход: интернет, нет, не угадали, баба Нюра, моя соседка по лестничной клетке. Почему вы спросите она, а не интернет? Да потому что, она все время держала собак. И еще, в очень далекие времена, была кинологом, или что-то в этом роде. И поднявшись к ней, мне не очень-то и долго, пришлось ее упрашивать. Дело встало всего, в каких-то – пять тысяч рублей! Всего в пять тысяч рублей, карга старая. – подумал я. Куда тебе эти деньги, но все же, я согласился. Итак, мы поехали, я, баба Нюра, и Костя, за этой чудной, маленькой, собачкой. И порода у нее, как мне сказали, какая-то миленькая – Алабай. А зовут, эту маленькую девочку, Пусинка, или просто Пусик, очень мило правда? И обошлась нам, эта маленькая крошка, всего то, в каких-то, пятнадцать тысяч рублей. Вот все хорошо, баба

Нюра со мной, собака куплена, осталось с ней познакомиться. И когда мы приехали, мне почему то, вынесли огромный костюм, для знакомства с собачкой. Он был очень плотный, а сверху, надели мне на голову, крепкий шлем.

– А зачем он мне? – спрашиваю я.

На что баба Нюра сказала:

– Он тебе пригодится.

А Костян, в этот момент, почему-то включил на телефоне камеру, и просто сказал мне:

– Удачи братан!

И меня выпустили в вольер, при этом хозяин питомника, пока меня вел, давал краткие инструкции:

– Не смотри ей в глаза, она от этого свирепеет. Постарайся, очень сильно не кричать, она от этого тоже свирепеет. И просто постарайся ей, хоть как-нибудь, понравится. – и он толкнул меня, на открытое поле, и закрыл за мной, массивные ворота.

Не к добру это все, я затеял. – подумал я. Но деваться было уже некуда. И вот, открываются другие ворота и выходит она – Пусинка. Я очень надеялся, что увижу маленькую собачку, но не тут-то было. Вместо Пусинки вышла, самая что не наешь, Пушка! Огромная, здоровенная псина, смесь, как мне показалось по началу, лошади и танка. И эта собачка, сейчас смотрела на меня, и очень недобро облизывалась. И я спросил, у хозяина питомника который, был рядом, но стоял за воротами:

– Это что, Пусинка?

– Да, – проследовал ответ, – мы ее так, по-доброму называем. А все остальные, кто хочет с ней познакомиться, называют ее: «Пусти меня», ну или «Отпусти меня», как-то так.

Ну что ж поделаешь, надо знакомится – подумал я. И знаете, что собака решила или подумала, наверное, тоже самое. А ведь нет ничего лучше, чем просто взять, и за знакомство пойти откусить, что-нибудь, своему новому хозяину. Правда собака, этого ничего не знает, но что поделать. Пусинку, это никак не смущало, потому-что, она прыгнула на меня, с огромной радостью, и давай меня таскать по всему полю, радостно играясь мной. И тут опечатки нет, она не игралась со мной, а игралась мной. А я пытался хоть как то, через свой крик, хоть что-то услышать, что же мне кричат: баба Нюра, Костя и хозяин питомника. Но все же собака, немного подустала, и отпустила мою руку. И пошла к поилке, которая, была там же, видимо ее одолела жажда. И пока я приходил в себя, я понял одну вещь: а пропади она пропадом, эта путевка, эта собака, которая, из меня котлету сделает. И вот я попытался сбежать, но это все заметила собака, и побежала ко мне, за второй порцией игр. Я аж немного растерялся, что делать, не знаю, и тут я услышал бабу Нюру, которая, все же смогла, докричаться до меня:

– Докажи этой собаке, что ты авторитет, и она тебя будет слушать. Прикажи ей сесть, только убедительно.

Но я не знал, как, а собачка уже рядом. И тут мне в голо-

ву, приходит один эпизод, из любимого комедийного шоу: где мальчик, дает команду сидеть своей собачке, а она от его команд, писается и какается. И я решил повторить опыт, а вдруг с работает. Набираю полную грудь воздуха, и даю четкую, громкую команду:

– Сидеть! – во все горло.

И знаете, что, она, наверное, села, скажете вы, и совершенно будете не правы! Она все также, меня начала трепать за руку, правда за другую. Но все же с таким же интересом, но не долго, потому что, мне на помощь пришла, баба Нюра. Которая, за три секунды, оттащила от меня собаку, и заставила ее сесть, с помощью одной только команды. Да, наверное, она волшебница. Ну вот так мы и забрали, моего новоиспечённого питомца. Но только пока она жила, у бабы Нюры, потому-что меня, Пусинка, никак не хотела слушать. Но больше всего, был доволен Костя, когда, показывал видео, как Пусинка играет со мной, ну или мной.

– Ты точно станешь звездой, интернета! – сказал Костя, утирая слезы от счастья.

Ну что поделатъ, главная цель была собака. Но все же на кастинг, мы решили пустить бабу Нюру и Пусинку вместе. Так как, все же проблемы воспитания у нас присутствовали, между мной и собачкой. Потому-что, когда только я отдавал приказ, она так мило улыбалась, что мне казалась что у собачки, присутствуют только одни мысли в голове, как меня скушать с соусом или без него. Ну что поделатъ, пустили ба-

бу Ньюру. И знаете, что она прошла кастинг! Да и более того, она еще и с первого раза вышла в финал шоу, и выиграла главный приз. Потому-что, как только они с Пусинкой зашли туда, все собаки на отрез отказывались заходить в одно помещение, где была эта маленькая, миленькая мадмуазель, со скверным характером. И когда, бабу Ньюру попытались выгнать с кастинга, то Пусинки это показалось, все очень скучно, и она только зевнула. И тут ответ пришел, всем ведущим этого шоу, что вот она, победительница шоу. Ей дали голубую ленточку победителя, а бабе Ньюре вручили путевку на острова, и с наилучшими пожеланиями нас попросили, больше сюда никогда не возвращаться. Мне кажется, что они, после нас, еще и пороги окропили святой водой, так на всякий случай, мало ли что, а то вдруг Пусинка захочет вернуться. И так, билеты были у нас. Но все же, решено было следующее: улетает на острова баба Ньюра и Маша. Потому-что как никак, эти билеты получила баба Ньюра. А что, сказано сделано, правда Маша очень удивилась, когда я все же их отправил вместе. Да, наверное, она себе отдых представляла по-другому. Но уже ничего не изменишь, дорогая, вот так вот. И еще почему я их отправил вместе, да потому-что, у меня появился новый питомец, к которому, мне бы не очень хотелось, но все же пришлось привыкать. Потому-что баба Ньюра, наотрез отказалась держать ее у себя, со словами:

– Ты взял, теперь возись. Это твоя ответственность.

И так отправив свою девушку в путешествие я, Пусинка

и кролик Иосиф, остались вместе в квартире. И в первую же ночь, получилась одна не большая проблемка. Эта леди, не привыкла спать на полу и поэтому, улеглась на мягкую кровать. А когда я ее попытался прогнать, она выявила свое недовольство легкой, но все же уверенной улыбочкой, от которой, у меня мурашки по спине побежали, размером с кулак. Ну а с другой стороны, подумал я, а что в этом такого, ну подумаешь посплю на полу, для спины говорят, очень полезно. Вторая не большая проблема, случилась незамедлительно – на утро. Это то, что Пусинка, должна была выйти в дамскую комнату. И слава богу, что она была воспитанной леди и всего лишь, нежно погрузила на меня, свои огромные лапища и давай лаять, мне прямо в ухо. А когда я это все прослушал, то думал, что оглохну. Но деваться было некуда и поэтому, быстро собравшись, вывел ее гулять. Ну как вывел, она меня протащила по земле, когда, увидела кустики. Потому-что, наверное, мы же все-таки леди, и не умеем делать, свои темные дела, у всех на виду. И когда она, увидела заветное растение, то так дернула за поводок, что мне повезло еще, что моя рука, была при мне. После прогулки, моего нового питомца, необходимо было кормить и поэтому, пришлось закупаться кормом. Когда я купил все что нужно, и включая корм, то я понял, что в моем доме точно кто – то будет, скоро очень плохо питаться. И меня, терзали смутные сомнения, что это будет точно не Пусинка. А еще была, одна небольшая проблема в том, что моя новая леди, очень боя-

лась грозы. Потому что, когда была гроза, то Пусинка, очень громко скулила, а потом вообще, начала выть. И что грозы боится моя Пусинка, понял еще и весь дом. Пришлось, лечь с ней рядом и успокаивать, и тут, она мне показалась, не такой уж и большой, а наоборот маленький, запуганный щенок. Так я с ней до утра и проболтал, и уснул на ней. Она кстати, оказалась очень мягкой. На утро открываю глаза, напротив меня лежит не Маша, а Пусинка и внимательно на меня смотрит. Я уже немного привык к этой картине, и сказал:

– Ну что Пусик, пойдем гулять?

На что она сделала то, что я никак не мог ожидать. Она начала меня облизывать и обнюхивать, я смеялся, пытался от нее отбиться, и в этот момент понимал, что же такого прекрасного, в этих животных. Так и пролетели две недели. Маша и баба Нюра вернулись, довольные и загоревшие. А когда мы их встретили, то они были очень счастливы, и мы вернулись к себе домой. А баба Нюра, пошла делится рассказами, со своими подругами. Эх женщины, подумал я. А потом, к нам в гости пришла она – ведьма, ой, то есть Жанна, со своим Антоном. Но их все-таки, ждало несколько сюрпризов. Во-первых, у меня дома появилась Пусинка, а она чужих и ведьм, как и я, не очень-то переносит. И поэтому, пока Жанна у нас была, Пусинка очень сильно облизывалась. Эх, хорошо мне тогда, на душе было. А во-вторых, я узнал, что Жанна, тоже летала за границу, только не со своим Антоном,

а с мамой. Потому-что у Антона, появилась срочные дела, и он никак не мог улететь. И поэтому, пришлось лететь им двоим. И вот тут я решил, ну что, два два. М-да, но ведьма не была бы Жанной, если бы не одно, но, она решила похвастаться что они с Антошей, теперь задумали делать ремонт, в новой квартире. Я чуть не зарыдал, когда это услышал. Ну вот как ты, можешь быть таким идеальным, ааааа, Антон? Это уже против правил так поступать, дай хоть немного, передохнуть! И все же проводив их, и пожелав им про себя, свалится с лестницы и сломать себе шеи, начал было думать, а где же теперь, займешь денег, на ремонт в квартире. Потому что, все же нельзя, лицом в грязь упасть. Я же все-таки, мужик. А вообще, откуда взялась вот это фраза: «Я же мужик!» И тут я начал представлять, опять же, древний мир и весь животный мир. Ведь всем известно, что, в животном мире, все самцы красивей своих самочек, для того, чтобы приманить самочек, для спаривания и продолжения своего рода, и так далее. И вот я представил, мужчину доисторического. Там от понятия красоты, конечно его многое отделяло. И так представим, его кривые зубы, нос большой, весь волосатый, о понятие как красноречие и в помине нету вообще. А так как душу то, где – то нужно изливать, поэтому у мужчины пещерного, было два выхода: ударить пещерную женщину по голове, и тащить в кусты.

И тут мне пришла, еще одна мысль. Так вот почему, все маленькие мальчики, пытаются шарахнуть по сильней, по-

направившихся девочек по голове. Это все опять же, уходит в древние инстинкты. И так, что-то я отвлекся от мыслей своих.

И второй способ: это бить себя в грудь, и кричать при этом: «я мужик, я силен, я могу завалить мамонта», и танцую при всем, брачные танцы. В животном мире, это тоже работает. И так, эти «брачные танцы», вышли нам немного боком. Потому что, сейчас не нужно бить себя в грудь, с криками то что, мы мужики. А нужно делать, кое-что другое. А именно – рвать! Да – да, именно рвать, себе волосы на голове. Ну или на втором месте, чем многие люди думают постоянно, просто рвать это место на части. Но добиться, ты своего должен. Ведь ты же мужик! И вот, будь оно не ладное, воспитание настоящего мужика, я пошел рвать и метать. Ну в принципе, было удобно искать новое место, для работы. Мне помог – интернет. И вообще, интернет это великое достижения человека. Ведь сами подумайте, как раньше разгадывали кроссворды по вечерам? Всей семьей, смотрели: «Что? Где? Когда?». Или гадали всем заводом, на вопрос: «Самый большой океан?». Когда сейчас, стоит просто взять и заглянуть в телефон. Задать нужный вопрос и ответ будет у тебя, через несколько секунд. Да, сейчас жить легче. Хотя пещерному человеку, было еще проще. Нет жилья – иди построй, отними пещеру у зверя, или у соседей. И ненужно брать ипотеку, пещерного характера. Да и вообще, какая она, была бы? Представляю вот приходит к примеру, пещерный человек к

пещерному медведю, и договаривается с ним о том, что:

– Давай я у тебя возьму, это жильё. А я тебе за это, буду таскать ягоды, мясо, каждый месяц, в больших количествах на определённый срок. Или пока кто – то из нас, не отойдёт в мир иной.

На что медведь, соглашается и уходит. И получает мясо и ягоды. Да, хорошая жизнь у него выходит.

Так, что-то я опять отвлекся. Объявление о подработке. Так посмотрим, что у нас тут. И вот какие объявления, выдал мне компьютер:

«Требуется грузчик». Пропускаю, хватит с меня этого таскания грузов. Дальше:

«Агитаторы» – я не знаю, что это, поэтому пропускаю. Так далее:

«Сотрудник в клининг компанию» – то что нужно!

И на следующий день, я пошел туда устраиваться, на подработку. И знаете, что самое интересное, меня туда взяли, без каких-либо претензий. Потому что, как мне сказали на собеседовании:

– Не хватает нам, сильных рабочих рук. Особенно таких мужских, как у тебя.

Ну тем самым, было лучше для меня – думал я. Поработаю немного и сделаю, прекрасный ремонт, у себя дома. Что бы эта ведьма, ой, то есть Жанна, приобрела свой естественный цвет кожи от зависти, то есть зеленый. И получив все необходимое, я двинулся домой, чтобы приступить к зав-

трашнему дню. И вот наступил, мой первый, рабочий день. Да, не так я его себе представлял. Особенно когда вошел, в первое жилье. Где мне, нужно было произвести, легкую уборочку. Ага легкую, на мое личное мнение нужно было, все тут просто облить керосином и сжечь. Потому что убирать, как мне показалось, дня бы не хватило. Но так как, на мое личное мнение было плевать, то есть нужно, все равно убираться. Я приступил к делу, прилежно. Так как мог, собрал мусор со свинарника. Ой пардон, из однокомнатной квартиры. Вот и все бы ничего, но когда я зашел в уборную, то в моей душе заиграла такая опера, которую играют в фильмах ужасов, когда демоны выходят из преисподней. Не знаю, как в фильмах, но все же тут, точно кого-то вызывали, и он пришел. Господи, да кто же тут живет то? – меня начал одолевать, этот вопрос. И вообще, как так можно зас..., пардон, загрязниться. И пока я смотрел, на это все не убранство, меня поражало и восхищало: как такое, можно сделать в ванной и в туалете? Да и все же меня, посетила мысль. Вот все говорят:

– Грязный как свинья!

Ага, сейчас же, вы свиней то видели? Вообще то они большие, розовые, и на морде у них розетка. А тут, такой ужас. Поэтому, предлагаю говорить – грязный как человек! Ну делать было нечего, и я хотел было приступить к уборке, как меня ждала, еще одна маленькая проблема. О которой, я буквально только что узнал – это очень сильный запах, в этой

уборной комнате. И вторая новость от которой, мне стало никак не легче: это оказывается, что природа меня одарила, очень повышенным, рвотным рефлексом. Спасибо большое, и все что было внутри меня, кроме моей души, попросилось наружу. А так как я не мог этого сделать, в этой прекрасной комнате, побоявшись заразится чумой, пришлось бежать на кухню и уже делать там, свои дела. И так, немного отдышавшись я решил, все что можно, уже вышло и мне, уже ничего не страшно. Но все же моя природа, была другого мнения. И вот, я снова проигрываю второй раунд, ванной комнате. Что же делать? Я так не выдержу долго. – думал я. И ответ сам, napросился в голову. Мой друг Костян, когда – то и где-то на армейских складах, купил себе несколько противогазов. И на наши общие вопросы, он всегда отшучивался:

– Это все, на случай химической войны!

Ну что ж Костян, походу дела моя химическая война, уже наступила. Выручай друг. И когда я ему позвонил и сказал, что мое дело труба. Он охотно согласился за каких-то, тысячу рублей, подарить мне его навсегда. Ну делать было нечего, и пришлось купить себе домой, новый аксессуар. А когда, Костян приехал и вручил мне заветную вещицу, то предложил мне еще, и полный костюм химзащиты, но уже дороже, я отказался. Но все же, меня удивило то, что у него есть этот костюм. Очень подозрительно, зачем он ему? Ну да ладно, потом спрошу, сперва работа. И знаете, в противогазе я все же смог помыть, этот адский алтарь. Ой, то есть уборную

комнату. После я пошел сдавать ключи, и заполнять бланк о выполненной работе. А когда я закончил, то пришли хозяйка этого жилья. Когда я их внимательно рассмотрел, внутри у меня все оборвало. Ведь я, никак не мог ожидать такого. Передо мной стояли, две девушки. Нет, не орк и тролль, как во многих книгах описывают, а вполне две симпатичные девушки. Это у меня ни как, не могло уложиться в голове. Как так, такого не может быть вообще, или я что-то путаю? Или все же, я даже через противогаз, надышался ядами и у меня теперь, зрительные галлюцинации? Однако, все это было в полную взаимправду. А девушки, миловидно улыбаясь, тихонько спросили меня:

– Не возникло ли у тебя, больших проблем с нашей квартирой? Мы вчера, позвали друзей на вечеринку, и немного переборщили с алкоголем.

Ага, немного переборщили и позвали друзей. Вот в сбор сектантов или сатанистов, я бы поверил гораздо быстрее. Но все было так, как было, и с этим уже ничего не поделаешь. И получив свою первую зарплату, с первой квартиры, я вышел на улицу, и тут же вспомнил одну пафосную, как мне теперь кажется, фразу: «Деньги не пахнут!». О, ребята, я вас разочарую глубоко, деньги еще как могут пахнуть. Особенно после посиделок, молодых людей или сатанистов. Хотя, мне теперь кажутся сатанисты менее страшными, чем друзья этих двух девушек. И так шла первая неделя, вторая, третья, я старался как мог, убирался в разных квартирах, и неплохо

за это получал. Все вроде ничего, но это же не может продолжаться так легко, и долго! И вот в один из дней, я убирался у одного, отнюдь не бедного, человека в квартире. Квартира у него хорошо обставлена, все так красиво смотрелось. А когда я закончил, и протянул табель выполненных работ, клиент мне задал один вопрос:

– Выпить хочешь?

Да этот вечер, преставал быть томным. – подумал я, но я постарался вежливо отказаться, ссылаясь на то, что у меня еще есть заказ.

На что он мне сказал:

– Просто, а от меня сегодня, жена ушла.

Да, вот это поворот – подумал я. Что делать в этой ситуации, я не представлял. Но видя, в каком виде этот мужчина, то подумал, что я смог бы выслушать его немного. И согласился выпить, всего один бокальчик. Он налил себе и мне, мы сели, и он начал рассказывать. А после третьей бутылки виски, он закончил свой рассказ, и теперь я знал все, о своем новоиспечённом друге Жене.

И так, Жене сорок пять лет. Женат пока что на данный момент, но как мне кажется после нашей посиделки, скорее всего уже разведен. Имеет свое дело, но почему-то, очень несчастен в любви. Как он мне говорил:

– Потому-что моя, последняя жена была, мягко говоря, редкой блудницей, и очень меркантильной личностью.

И выслушав все его проблемы, и то что у него наболело,

то я решил его хоть как-то, поддержать и сказал:

– Да не переживай, все наладится. И ты найдешь, свою любовь. Вот проспишься, и все точно наладится.

И знаете, что это все возымело, хоть какую-то пользу. Он реально согласился с моими словами, но ждать не очень-то и хотел. А найти любовь свою нужно, и добиваться, пока она еще его ждет. А вдруг, завтра она его не дождетя, и выйдет за другого. Нет такого, Женя никак не мог допустить. И на мой вопрос:

– И что ты предлагаешь?

Он мне ответил, что:

– Нужно искать свою любовь, именно сейчас, а не завтра.

Что-то это мне подсказывало, что дело может кончатся не так интересно, как начиналось. И я попытался его, хоть как-то успокоить. На что он мне прям криком, начал доказывать:

– Меня, ждет любовь прямо сейчас, а не завтра! И я обязан ее найти, сегодня. – и пошел ее искать.

И все бы ничего, ну пошел пьяный человек, искать себе приключения на одно место, что в этом такого? Но он, пошел ее искать, особенным образом. И если я говорю, особенным образом, то я имею виду то, что вышел он из квартиры, не через дверь. А через то, что прорубил, наш император Петр первый в Европу, правильно, через окно. И тут я, удивился не на шутку. Потому-что, я первый раз вижу, такой вот десант из квартиры. Подбежав к окну, я увидел Женю, бегущего и орущего:

– Любовь, я тебя найду. – и пошел искать.

И, наверное, нормальный бы человек, оставил бы все как есть, ну пусть ищет, что с ним подделаешь? Но все, остатки совести, во мне говорили: «Что так, делать нельзя». И я все же решил, помочь вернуть, своего нового друга, домой. И поэтому я, выйдя из квартиры, но уже через дверь, я побежал выручать своего нового друга. И было уже из чего! Потому что когда я его нашел, то он уже ругался с какими-то подростками, которые, очень сильно ругались матом. И как я уже мог заметить, что они тоже были не много пьяны. Но Женю, как я понял, никак не устраивало их поведение, на детской площадке. И он решил им сказать:

– В такое время, все детки уже должны дома спать, в своих кроватках.

На что молодёжь, встретила нас опять же громкими высказываниями, и даже уже начали угрожать расправами. Их было пятеро: три девочки и два мальчика, и выслушав всю их браваду, Женя сказал:

– А твоя мама знает, что ты так ругаешься? Это не очень хорошо.

На что мы снова в лица, получили новые порции, нецензурных слов. Женя выслушав это все, спокойно подошел к ним. И схватил, обоих молодых людей, за уши, и стал говорить им:

– Нельзя так выражаться, дорогие детишки. Вам еще очень мало годиков, и ваши мамы будут огорчены, что вы

так выражаетесь. Вам это понятно?

На что молодёжь, продолжала орать еще больше. И грозитя что, после того как он их отпустит, нам тут будет просто конец. Нас из-под земли достанут.

На что, Женя сказал следующее:

– Что ж, значит план А не сработал. Значит, приступим к плану Б.

И дернув за ухо одного, он протянул молодого человека мне, со словами:

– Подержи.

Ну я взял за второе ухо и продолжал смотреть, что же сейчас будет. А произошло следующее. Женя взял первого, просунул голову между ног и зажав коленями, снял ремень и как давай лупить его, по мягкому месту. Да так, что аж ремень свистел, и пока тот не закричал:

– Простите дяденька! Я так больше буду.

Отпустив первого, он сказал:

– Давай второго.

И я отдал жертву номер два и тот, проделал те же манипуляции, но не очень долго. Потому что, рядом с нами проезжала, скорая помощь. И она, остановилась в паре метрах от места, где Женя воспитывал, новоиспечённых хулиганов. И из машины выбежала женщина, в форме медика и накинулась на Женю, с криками:

– Эй ты что, ирод, с моим сыном делаешь? Ты скотина, этакая.

Когда я смог, разобрать все эти крики, я понял, что она мать, одного из этих юношей. А Женя сказал ей в ответ:

– Надо детей, лучше воспитывать. И вообще, где его отец? Мне с ним нужно, очень серьезно поговорить. Ведь это не нормально, в его возрасте пить, еще и матом так ругаться.

На что женщина ответила:

– Нечего лезть, в мою семью. Я сама знаю, как воспитывать своих детей. И без отца справляемся, потому-что, его нет уже... – прокричала она, но остановившись на полуслове, спросила:

– Что значит пить? Они что пили?

На что Женя кивнул, и эта женщина, немного поменялась в глазах так сильно, что у меня мурашки побежали по спине. И подойдя к своему отпрыску, который только что вытирал слезы, очень близко и сказала:

– А ну дыхни!

Тот немного позеленел, но ничего не сказал и только обреченно сделал то, что от него потребовала его мать и дыхнул. На что эта женщина, ничего не сказав, подошла к Жене и взяла у него ремень. И тут же смертный приговор, принесла своему сыну. Ну что поделаешь, подумал я. И тут я увидел, что все это время, все три девочки стоят рядом со мной, и смотрят на эту всю картину. И я им предложил, идти домой и спать ложиться, потому что, время уже позднее. Они, ничего не сказав, кивнули и развернувшись ушли. И еще самое интересное, пропал и первый мальчик которого, лупил Же-

ня. Наверное, он тоже пошел спать. Я думал, что все на этом кончится, когда мать повела, опять же за ухо, своего сына в подъезд, одного из домов. А Женя, продолжал смотреть ей в след с открытым ртом. Через некоторое время, она вышла и вернула ремень Жене, сказав:

– Ладно, я не буду вызывать полицию. Только, чтобы я вас тут, больше не видела.

Я быстро закивал головой, а Женя все так же смотрел на нее, таким необычным взглядом, и сказал:

– Может сходим на свидание? А?

Я даже тут удивился, не говоря уж о женщине, которая, на него смотрела еще больше удивлённым взглядом. И ответом было то, что она сказала, чтобы Женя, в первую очередь, голову проверил. А потом шел, очень далеко и очень надолго. И развернувшись, пошла к машине скорой помощи. А Женя пошел за ней, и все предлагая ей сходить с ним в кино, или ресторан. Но вот не задача, пока он ей это все предлагал, то не заметил, что идет к люку, который был, как не странно открытый, и он туда нечаянно провалился. А так как, он мужчина был большой и тучный, то провалился с очень явным грохотом. На что мы, с этой женщиной, прибежали туда и смотрели в темный провал. Но там, ничего не было видно, от слова вообще. Я крикнул:

– Женя, ты там живой, нет?

На что услышал голос:

– Да живой я. Только рука болит.

А женщина, явно встревожена этим событием, крикнула ему:

– Вылезай оттуда придурок.

А он ей ответил, что:

– Не вылезу, пока ты не согласишься, со мной сходить на свидание. И вообще, ты даже не представилась, а уже отняла, у меня ремень. Так приличные девушки, не поступают.

И как настоящий джентльмен, добавил:

– Меня зовут Женя.

И все также, предложил ей сходить на свидание. На что женщина, ему ответила:

– Иди ты, далеко и надолго. А если ты не вылезешь, я полицию вызову.

На что Женя сказал:

– Вызывай. Я все равно не полезу от сюда, пока ты не согласишься хотя бы, на чашечку кофе, со мной.

Не знаю, как, то ли она уже устала спорить с ним, или просто сжалилась, но она сказала:

– Я согласна.

Женя ответил:

– Ладно вылезаяю.

И действительно вылез, почти невредимый. Только немного ободрав себе ногу, поцарапал руку. На что женщина, ему сказала:

– А ну давай, садись в машину. Нужно провести обследование, а то вдруг у тебя сотрясение.

На что Женя сказал, что:

– Не сяду в машину, к незнакомым людям. Как же тебя зовут?

Женщина ответила, что:

– Меня зовут Любовь.

Женя улыбнулся и сказал:

– Так вот ты какая, Любовь. Вот я тебя и нашел. – и упал в обморок, и у него над головой, начала образовываться лужа.

Да, вот это поворот. – подумал я. Но все же, сделали мы все быстро с водителем. Погрузили в машину Женю, отвезли в больницу и там, оформили его в палату. Врачи сказали:

– У него ушиб и легкое сотрясение, но жить он будет.

И я, со спокойной душой, вышел из больницы. Вызвал себе такси, и поехал домой к себе спать, думая о сегодняшнем дне, и что же я, буду делать завтра. Приехав поздно вечером, я принял теплый душ и лег в кровать, где так сладко, спала Маша. На следующий день, я все же решил проведать, нового друга Женю, по двум причинам: первая, мне было очень интересно, как же там его здоровье. И второе, у меня были ключи, от его дома. Итак, я собрался и поехал к нему в больницу. Благо, у меня были выходные дни от работы, и от подработки. А когда я приехал к больнице, и зашел в палату, то застал такую картину: Женя лежал с перебинтованной головой, и читал газету. И увидев меня, он улыбнулся и сказал:

– О Андрюха, привет, как жизнь? Здорово мы вчера погуляли?

– Да, было очень здорово. – Ответил я, и вручил ему ключи от квартиры. За это он мне сказал:

– Спасибо. – и дал мне бумажку с номером телефона. И он настоял на том, чтобы я ему звонил, если будет нужна помощь. Ну и мы попрощались, и когда я выходил то, чуть не столкнулся с Любовью – той женщиной с которой, Женя так хотел сходить на свидание. Она, увидев меня, густо покраснела и сказала:

– Здравсте!

Я тоже поздоровался, и в этот момент, я услышал голос у себя за спиной:

– О, а вот и любовь моя пришла, меня проведать.

На что женщина, еще гуще покраснела, и сказала:

– Я не твоя любовь! Просто мне стало не удобно, что ты упал в колодец и вот, пирожков тебе принесла.

На что, Женя еще больше улыбнулся, и сказал в ответ:

– Пирожки, ну это точно все серьёзно! Все Любовь моя, выходи за меня! Ты нашла чем, меня завоевать.

На что женщина, еще больше покраснев, положила пакет и быстро выбежав из платы, с криками:

– Дурак! – убежав от нас.

А я, все также наблюдавший за всей этой картиной, так и ничего не поняв. А Женя, открыв пакет и достал пирожок, понюхав его, начал его с аппетитом поглощать, и приговаривать:

– Ага не любовь, а еще пирожки с мясом принесла. Все

решено, разведусь со старой женой, и точно женюсь на Любви своей. – все также продолжая жевать.

И вот я, распрощался с Женей во второй раз, и когда вышел из больницы, то увидел, около крыльца стоящую Любовь, которая подошла ко мне и спросила:

– Ну как он там?

Я ответил, что:

– Все хорошо, и ему очень понравились пирожки. И я, передал ей слова, Жениных планов, насчет его и ее будущего.

На что эта женщина, снова густо покраснела и сказала:

– Вот он дурак. То в ямы падает, то на свидания зовет, а тут, за пирожки уже замуж зовет. Ну мне нужно подумать.

И поблагодарив меня, она быстро пошла, по своим делам. А я все думал, ну все же странная штука, эта жизнь и пошел домой. Шло время, я старался заработать на ремонт в квартире, как мог. Особенно что, мои новые питомцы, помогали мне его, немного реализовать. Кролик Иосиф жадно всегда, жрал обои. Не знаю, чем ему они так нравились, но если он увидит, хоть один клочок, торчащий из стены, то сразу его ликвидировал. А собака Пусинка, оказывается очень любит, грызть плитуса и жрать их, когда оторвёт. Причем ее, не интересовали плитуса из пластмассы, ей подавай из дерева. Но от нее, страдали не только плитуса, но и все деревянное в моем доме. Ну уже ничего не вернёшь. Потому-что, кролик существо милое, а Пусинка очень грозная и поэтому, ругать я их, никак не мог обоих. Но все же, если так все продол-

житься, боюсь ремонт я буду, очень часто делать. И так я начал поиски, новой подработки. Так как на старой, случилось сокращения штата, и мне ничего не осталось делать, как искать новое место подзаработать. И вот удача, не обошла меня стороной. И следующую подработку, я увидел на фонарном столбе, было написано следующее:

«Требуются молодые, активные люди, для вполне не обычной работы. Требование молодые, энергичные, с крепкими нервами».

И номер телефона, по которому я и набрал. Мне ответил, приятный женский голос, который мне сказал, куда нужно приехать на собеседование. Что я конечно и сделал, этим же днем. Приехав на нужный адрес, я понял, что они находятся в большом бизнес центре. И когда я нашел нужный кабинет, я открыл дверь и меня, уже там ждали двое, мужчина и женщина. Оба они сидели и пристально, смотрели на меня:

– И так, с чем вы пожаловали к нам, молодой человек? – сказал мужчина.

На что я ответил:

– Я пришел на собеседование.

На что меня спросили, что:

– Знаешь ли ты, работу аниматоров в детских парках?

Я не понял к чему он клонит, и да я сказал, что:

– Конечно, я знаю про эту работу.

– Ну так вот... – продолжил мужчина, – наша компания, занимается аниматорством не совсем привычным. То есть не

таким, каким его привыкли видеть окружающие.

На что я задал вопрос:

– В каком это смысле?

На что уже мне, дала ответ женщина:

– Что не на есть, в самом прямом.

И она объяснила все по подробней:

– Что есть люди, с некоторыми пагубными привычками.

А наша компания, заставляет с помощью своих аниматоров, завязать с этими привычками раз и навсегда. Конечно за хорошие в принципе деньги. И согласен ли ты, поработать у нас аниматором?

Но у меня был, один только вопрос:

– А сколько же будут платить, за все это мероприятие?

И когда, я услышал заветную сумму, то мне уже хотелось сказать: «давайте контракт, я кровью готов расписаться!».

Но все же, проявив сдержанность, я спросил:

– Когда я могу приступить, к выполнению своих обязанностей?

На что мне ответили:

– Да хоть завтра, только для начала, нужно будет выучить текст.

И так, я начал учить свою первую роль, в новом амплуа аниматора. А сыграть, мне нужно было, смерть. Да, да, вы не ослышались, именно старуху с косой, проводника душ и так далее. Но начну все сначала. Дело в том, мой первый заказ, выпал на крупного бизнесмена. Который, очень сильно

пристрастился к алкоголю и сигаретам, или от хорошей жизни, или от чего не понятно. И вот его жена, переживает за его здоровье, и обратилась к нам в компанию. Что бы как-нибудь, заставить его бросить пить. Потому-что сам кодироваться, он никак не хочет.

И вот когда я выучил текст, и узнал адрес куда он придет, после своей очередной гулянки. И я начал приготовление: в подъезде был отключен весь свет, благо нашему герою, идти нужно было на четвертый этаж. А так как из – за электричества, лифт тоже не работал, то придется, ему идти туда пешком. И тут я его подждал, одетый в черный балахон, с тусклым светильником, и большим куском бумаги, сделанным под старину, исписанным какими-то, странными письменами и еще кое чем, на человеческом языке. И вот, я стою в этом облиции, и мне в голову приходит странная мысль: «А почему именно так, смерть должна выглядеть? Ведь четких представлений, о ней нет совсем. Вернее, или нет потому-что, как мне кажется, смерть должна приходиться ко всем индивидуально. Ну к примеру, вот есть танцор стриптиза, и за ним пришла смерть. Вся такая в латексе, а вместо косы пилон, вот и говорит:

– Пора друг, будешь танцевать теперь, в другом месте. Или вот к спортсмену, она пришла в балахоне с тремя полосками. А вместо косы, гриф от штанги. Или вот еще, пришла она к примеру, к хиппи. Вся в светлом, на балахоне знаки мира, а в руке у нее огромная ромашка». И пока я об

этом всем думал, пришел и мой уже не состоявшийся клиент. Потому-что как я понял, он был не очень доволен, что лифт сейчас не работает, судя по выкрикам, что доносились в подъезде. Что куда бы послал бы, управляющую компанию, раз у них света дома нету. И вот настал этот момент, когда он поднял свои глаза, и увидел меня в костюме. И встал как вкопанный, и стоял так с минуту, потом сказал:

– Здравствуйте, вы за мной?

Я ничего не говорил, просто кивнул головой так медленно, и старался это сделать, более загадочно. На что мужик, немного погодя, сказал следующее:

– А может не надо?

Я в свою очередь, поднес руку с фонарем к листу бумаги.

На что мужик спросил:

– А у вас, это точная информация?

Я также загадочно кивнул, в знак согласия. А мужик уже зеленея, встал на колени и начал молить меня. Что бы ему дали второй шанс, что он еще очень молод, и что еще так мало сделал, и он пойдет на все, чтобы исправиться. На что я, все так же по роли, протянул свой фонарь ему. Тот, дрожащей рукой, его принял и начал следить, за дальнейшими действиями. А было следующее: я достал из балахона, гусиное перо и начал делать вид что, что – то на нем пишу, хотя уже там, все было написано. А написано было следующее: что он, то есть имя, фамилия, отчество, в дальнейшем ему дается второй шанс, на переосмысление жизни. И что

он должен не упустить его, и воспользоваться им с умом, и протянул эту бумагу ему. Он ее принял, с трясущейся рукой и начал читать. А когда дочитал, сказал:

– Я на все согласен, только лишь бы мне, дали второй шанс.

Я кивнул, взял у него лист и свой светильник, и начал медленно спускаться по ступенькам, проходя мимо мужика. А тот в свою очередь, просто очень громко дышал и очень внимательно, смотрел мне в спину. И когда я вышел из подъезда, то на крыльце скинув с себя балахон, быстро сел в машину, которая меня уже ждала. И так, через неделю пришла хозяйка заказа и поблагодарила нас, за выполненную работу. Вручила остатки денег за работу, и еще даже сверх нормы говоря о том, что:

– Вы спасли моего мужа. Он пить бросил, правда теперь он, принимает успокоительное что бы уснуть. А так у нас, все теперь хорошо.

Ну а мне казалось, что, наверное, это все-таки очень крутая мера, чтобы так закодировать человека. Ну а с другой стороны, помогло же как никак. А после этого, мне предложили следующую роль. Да теперь мне, предстояло сыграть демона. Да именно, все верно, демона. Дело в том, что к нам в компанию обратилось несколько матерей, малолетних сатанистов. Которые, никак не хотят учиться и быть нормальными, как все. Они просто шныряют по каким-то, подвалам или подворотням, мечтают стать слугами тьмы, итак далее.

И вот, что с ними только не делали, но все безрезультатно. И они решили обратиться к нам, а вдруг поможет. Просто уже сил ни каких нет, не зная, как же с ними бороться. И мы принялись за этот заказ, изгонять демонов из маленьких сатанистов. А когда я читал сценарий, я внес некоторые поправки. Потому что, у меня была одна актриса, которая, очень мне подходила на роль одного персонажа, чтобы все было более правдоподобней. И так, все было готово. Мы узнали, куда нам нужно было прийти – на заброшенную стройку, и когда, соберутся малолетние сектанты. И что бы примерно быть готовым, к своему делу, и вот мы начинаем обряд экзорцизма, как я потом шутил. Итак, я притаился и начал ждать, что же там будет происходить, а произошло следующее: Собравшиеся подростки, громко кричали, были одеты во все черное, пили, матерились очень громко, а потом, начали чертить, какие-то символы, на стенах и на полу. И так как, это все происходило, очень поздним вечером, мне не очень было видно. А рядом со мной, сидела моя Пусинка и ждала. Да, именно это и была моя актриса. Которую, немного подкрасили, чтобы придать ей, более грозный вид. А во рту, она держала мясистую косточку, на которой, болтались кусочки мяса и на ней, еще был одет кроссовок. Нет, вы не подумайте, кость говяжья, но смотрится очень по-человечески. И тут началось, самое интересное. Они, начернив круг, встали в его середину. И начали кого-то звать, долго при этом завывая. И я понял, что вот он, мой звездный час, и мы начали свое пред-

ставление. Я вышел, как говорится, на зов, со словами:

– Да слышу я, слышу. И незачем так орать.

Сказать, что я произвел впечатление, ничего не сказать. Ведь я был одет, в шикарный, черный костюм, волосы мои были замазаны, назад гелием. И хоть, уже и была поздняя осень, и было прохладно, мне она была не почем, и я начал свое представление.

– Чего изволите, господа хорошие, молодые люди? Под-
ростки так и застыли, смотря на меня. Потом, наверное, са-
мый храбрый из них, спросил:

– А вы кто?

На что я ответил:

– Как кто? Вы же меня звали, вот я и пришёл!

На что молодежь, все также пристально смотрела на меня,
и я продолжил:

– Вы не хотели меня видеть? Тогда ребята, зачем меня
звали?

– А вы, кто такой вообще? – снова прозвучал неуверенный
голосок.

– Так, – громко сказал я, – Вы что, издеваетесь надомной?
Вы меня зовете, а теперь спрашиваете, кто вы, нет. У вас
совесть есть, вообще?

И тут снова, неуверенный голосок:

– А чем вы докажете, что вы, это вы?

На что, я ответил следующее:

– А я вот сейчас возьму, и скормлю тебя, своей собачке.

И мы посмотрим я это, или не я! – и позвал жестом Пусю.

И тут, моя главная звезда, вышла на сцену, таща свою косточку в зубах. И если Пуся итак, внушала не большой страх, то теперь, с гримом она внушала благоговейный ужас. Она подошла ко мне, легла и начала грызть свою косточку. Да, это очень произвело впечатление на молодежь. Они все так же, смотрели на Пусинку. А я, не долго ждал и уже снова переманил их внимание, на себя:

– Ну дак что, молодые люди. Зачем вы меня звали?

На что молодежь, начала мямлить:

– Мы не хотели. Мы думали, что это все игра. – и так далее.

На что я, им начал говорить:

– Нет ребята, так не делается! И если вы, написали древним языком, чтобы призвать меня сюда, то нужно головой думать было. А теперь, вам никуда от меня не деться. И теперь все души, которые, здесь находятся, принадлежат мне. Потому-что, они теперь мои.

На эти слова, молодежь не думая, просто застыла в оцеплении. Некоторые, даже начали всхлипывать, но я все равно продолжил:

– Нет у вас теперь шансов, от меня избавиться. Хоть и вы, все также можете звать меня, на своих шабашах. И тем самым, укреплять нашу с вами связь. Вот так. Потому-что вы, выбрали путь тьмы. А зачем вам, этот свет вообще нужен? Ведь там, ничего интересного нет. Там заставляют учиться,

ходить в церковь, молится, и еще быть приличными людьми. Вот к таким, у меня нету доступа, душам. И я никак не могу, их забрать с собой. А вот вы, мои сладкие... – и я, подошёл к ним в плотную, и прямо смотря в глаза одному из них, продолжил говорить:

– А вот у меня с вами, есть целая вечность, на все наши веселые мероприятия. А в конце вашей жизни, я приду за ними, и заберу их с собой. А пока, они могут укреплять, связь со мной. Мне же будет легче и быстрее, их с собой забрать.

И попрощавшись с ними через поклон, я ушёл в закоулок, позвав с собой Пусинку. И зайдя за угол, я начал наблюдать, что же произойдёт. А все пошло следующим действием, все они стояли с минуту, потом как закричав, начали убегать со своего места шабаша. А я смотрел как сверкают пятки, у бывших сатанистов. А Пусинка, все также грызла свою косточку.

Прошла неделя, после моего представления. И к нам снова, пришли наши клиентки, которые, нас очень сильно благодарили и сказали, что:

– Не знаю, что вы такого сделали, но теперь наших детей не узнать. Все они начали прилежно учиться, ходить в церковь и вообще, больше не носят ничего черного. Правда теперь, никак не могут уснуть, без ночника. А на вопросы: «Что делать, со старыми вещами?». Все отвечают в голос: «Сжечь, долой их. И быть может тогда, он нас не найдет».

На их вопрос:

– Кто к ним может прийти?

Я ответил:

– Не знаю, наверное, детская фантазия дает им какой-то образ и все.

И так наши клиентки были довольны, и они ушли, а я начал читать свой следующий сценарий. А заключался он в том, что мне снова пришлось, искать новую работу. Потому-что, нас начала искать полиция. Я понял это по смс, присланное мне с незнакомого номера в котором, было написано следующее: «На нас подали в суд, можешь больше к нам не приходите. Удали сообщение, с наилучшими пожеланиями, твой бывший работодатель». Да подумал я, всяко ж бывает в жизни. Ну хоть не надо теперь увольняться, или еще интересней, играть роль рабочего валящего лес, где-то в Магадане. Ну вот. Но все же всех денег, которые, я смог заработать, мне хватило. Что бы сделать, такой хорошенький ремонтник, у себя в квартире.

И пока я его делал, то мне все в голову, приходили разные мысли. Ну вот представьте, сейчас в наше время, с сырём для ремонта, ну нет никаких вообще проблем. А вот как раньше это было? Ну вот примерно на диком западе, где вечно были перестрелки, взрывы и так далее. Но мне кажется, все там было просто. Заколотили новые доски, и уже хорошо. Но тогда, мне кажется в средневековье, вообще ремонта не было. Потому-что, вот у короля пришла его королева, и начала ему говорить:

– Вот мы живем в старом замке, я вот не могу жить в таких условиях. Ты вообще престал быть романтичным! – и так далее.

И пока это все слушает король, к нему приходит послание: «На нас кто-то напал», и вот он на радостях, идет и воюет с кем-нибудь. Или наоборот, обороняет свой замок. А там же были такие вещи, как катапульта или баллисты, и вот что происходит дальше: он все же, смог отвоевать свой замок, все хорошо. Но у него, теперь он полуразрушенный, а еще и осень на дворе. Ну вот и начинается, капитальный ремонт замка. Ну как ремонт, он отстраивается заново. Зато романтики прибавилось, прям на очень много. Потому что, спать под открытыми звездами, это так романтично! А когда ремонт заканчивается, то мне кажется, за то время, королева больше не будет говорить о том, что, она больше не будет жить, в таких условиях. Потому что, если случай с войной повторится, то скорее всего, король скажет, что она ведьма! И все, да здравствует новая королева! А старую, сожгут на костре и все. Вот нравы средневековья! Но все же, мне было интересно, углубится еще глубже в историю, к нашим давним предкам. Которые, жили в пещерах со своими кланами, и так далее. И когда им, предстоял ремонт то, мне кажется, они все просто уходили, и искали новую пещеру. Или пытались ее отвоевать, у кого-нибудь. Да даже, у тех же мамонтов, если конечно, они жили в пещерах. А когда переселялись, то, вот вам и пожалуйста, новый древний ремонт, и все дела.

Ну да и бог с ним, что-то я отвлекся. Когда мы закончили ремонт, то все было у нас с Машей, вроде хорошо. До прихода ее ведьмы. И называть имя ее, я больше не буду. Потому-что, я прям уже был уверен, на девяносто процентов, что она по ночам на метле летает. Потому-что рассказываю, что было. Когда мы закончили ремонт, прошла неделя, и вот заявила она – ведьма, слегка на веселе, говоря, что у нее праздник. Дело в том, что ее Антон, будь он неладен, позвал ее замуж. И уже подарил, кольцо с бриллиантами, и они уже, подали заявление в загс. Нет, ну тут мне уже хотелось, просто рыдать, от несправедливости. Да сколько же можно, с этим Антоном что-то не так. Это же просто ужас. Он вообще, человек нет? Да и с такой интуицией, что и когда нужно делать, ему нужно участвовать в битве экстрасенсов. Ну конечно, я и Маша порадовались вместе. А я начал думать, о следующем месте работы. Потому-что, нужно было, готовить подарок новоиспечённой невесте. Моя первая мысль была, это подарить ей котел. А что, он очень важен, для всех ведьм, вот. Но все же, это все шутки. Ну а подработку, искать нужно было. И самое хорошее, что мне эта подработка пришла сама, в виде объявления, в моем почтовом ящике. В котором, было написано следующее:

«Молодой, обеспеченной семье, нужен человек, для присмотра за питомцем. И номер телефона».

Ну я не долго думал, набрал заветные цифры и услышал, строгий, мужской голос. Я представился и сказал, что:

– Звоню по поводу объявления.

На что мне сказали:

– Хорошо, приезжайте по следующему адресу. Поговорим, об нашем питомце.

Ну что ж, и я поехал туда. Приехав по нужному адресу, я понял две вещи: первое, нужно было ехать автобусом. Потому что, ехать на такси за город, очень дорого. И второе, я попал в очень дорогой район. Везде стояли больше дома, и пахло хвоей. Все так было красиво и очень, как мне показалось, дорого. Но долго мне не пришлось, наслаждаться пейзажами. Потому что, нужный мне дом, я нашел сразу. И я позвонил в домофон, и низкий, мужской голос, спросил:

– Что тебе тут, нужно?

На что я ответил:

– Я пришел не собеседование.

И услышав в ответ:

– Проходите.

Дверь отворилась, и я зашел на территорию дома, она была просто огромна. И я подумал, что на такой дом, мне придется копить лет так, этак, триста не меньше. Меня уже ждали, на пороге этого дома, двое людей. И знаете, а все же иногда, бывают стереотипные парочки, у нас в стране. Ведь меня встречали двое: это мужчина, полностью бритый на лысо, крупного телосложения. У которого, было на руке набито, имя Миша. А рядом с ним, была блондинка, с огромными губами и еще некоторыми частями тела, не очень маленько-

го размера. И я вот смотрю на эту картину, и не знаю, что же мне сказать. Но все же, молчание прервал мужчина, протянув мне руку и представился:

– Миша.

Ну тут и так было понятно, но все же я решил оставить свой сарказм, и представился тоже. И мы прошли в дом, чтобы началось, мое собеседование. И знаете, меня оно начало, мягко говоря, немного не нравится, из-за не которых вопросов. Ну к примеру:

– Как у тебя с психикой? Не боишься ли ты крупных животных?

Или там к примеру:

– Есть ли у тебя родственники, кому можно сообщить, а то мало ли что?

И вот это «мало ли что», мне очень сильно не нравилось. Но все же ответив на все вопросы, как мне показалось, они остались довольны, моими ответами. И приступили мне объяснять, в чем же заключалась, моя работа. А дело было в следующем: моим новым работодателям, предстояло уехать на отдых за границу, на пару недель. И вот только у них, тут живет их питомец. Как они ее называют, Клавдия Тимофеевна или сокращенно, Клуша. И эту Клушу, им не с кем оставить. И мне предложили, присмотреть за их прекрасным питомцем, вот и все. Всего каких-то, пару недель. Естественно проживание, питание на их территории, и за это все, мне заплатят вот такую, сумму. И когда я увидел, количество ну-

лей, то честно признаюсь, не очень был поражен. Хотя, как мне показалось, вроде ничего. И я в шутку спросил:

– Это что в долларах?

На что мужик, с грозным взором, мне ответил:

– Зачем в долларах, в евро все!

И тут, внутри меня, все оборвалось. Как в евро, подумал я. Да за такие деньжищи, я готов хоть с динозавром жить, две недели и радоваться этому. На что все же, меня спросили:

– Устраивает ли тебя, такая сумма?

Да конечно, устраивает. Я готов прямо сейчас, говорить вам сэръ и мадам. Но все же воздержавшись, я ответил:

– Вполне.

Да я смог сохранить, невозмутимое лицо, как мне показалось.

– Ну вот и славненько. А теперь пойдёмте познакомимся, с нашей Клушей. – ответила мне женщина.

И я пошел знакомиться, с этим прекрасным питомцем, за которого, мне так много заплатят. Это я потом понял, когда увидел, этого питомца, то что я продешевился. Вот почему, меня спрашивали о том, что, есть ли у меня родня. Ведь их маленькая Клушенька, была что ни наесть, самый настоящий, бурый медведь. Нет вы представьте себе, медведь. Большой, грозный зверь, король тайги ну в моем случае, королева и ее зовут Клуша. Да в сравнении с их Клушей, моя Пусинка чихуа хуа. И вот я замер. Смотрю на эту животику, она смотрит на меня и сидит, и что-то ревет. И мою

первую реакцию, заметил мужик, и сказал:

– Да ты не бойся, она у нас не опасная, а очень добрая.

Просто нужно немного привыкнуть.

Ага, привыкнуть к медведю. И по-хорошему, мне нужно было отказаться, от этого всего. Но все же внутренний, жадный, человек в моей душе, все никак не мог успокоиться. И когда мне, мужчина протянул руку:

– Ну что, вы согласны? По рукам?

Я все же согласился. Хотя знал, что это дело, добром ну никак не может, закончится. И так согласившись, я подписал договор. И перед отъездом, меня инструктировали. Что мне нужно делать, как заходить в клетку к Клуше, как к ней правильно обращаться, и чем ее кормить, и чем кормить не надо. И самое главное, мне объяснили, что я должен Клушу, три раза на неделе, выгуливать и показали ее шлейку. Ага подумал я, кто еще кого, будет выгуливать. И так, все было сделано. И взяв, на основной работе, отпуск за свой счет. И объяснив Маше, что я не еду никакой бабе, а на подработку, ухаживать за питомцем по имени Клуша, всего на две недели. И при этом объяснив, что это нам очень поможет с ипотекой, то она, все же согласилась. Итак, я временно переехал за город. В чем я отметил, несколько плюсов: это чистый воздух, прекрасные виды. Минусы: огромный медведь, который, живет на заднем дворе. А самое главное приключения с ней, у меня начались, с самого первого дня. Ведь по инструкции, мне ее нужно было, еще и кормить. Первое что

я решил ей сделать, это сварить кашу с фруктами. А когда прочитал рецепт, то осознал, варить я ее буду долго. И самое главное, как же мне ее потом, эту кашу, притащить к ней. Но все же, не человеческими усилиями, я смог это сделать. И Клуша, увидев свою миску, очень радостно ревела. Ну или мне радовалась, думая: о наконец-то, закуска еду тащит. Но все же я открыл вольер и выпустив медведя, с содроганием сердца. Медведь вышел и посмотрел на меня, и двинулась к своему завтраку. А я, выдохнув, принялся выполнять, второе задание это, то есть, уборка ее вольера. И пока я убирал, продукты жизнедеятельность Клуши, слышал у себя за спиной, как кто то, очень громко чавкает. Итак, когда я закончил с уборкой то заметил, что Клуша, закончив со своим завтраком, лежит и валяется пузом кверху, и греется на солнышке. Благо хоть и лето уже заканчивалось, но все же, еще были, очень тёплые деньки. И у меня, даже на этот случай, тоже была инструкция. Потому-что, если Клуша так лежала, то ей нужно было, почесать пузико. Чем в принципе, мне не очень хотелось заниматься. Но все же, мне же за это заплатят. И я начал делать, свою работу. А шерсть, не очень-то уж и мягкая, думал я. А когда закончил, то решил вернуть, Клушу домой. Но, наверное, делал это не очень правильно. Потому-что, на мои просьбы, она почему-то, приняла их за игру и начала, со мной бороться. Ну и я решил, если она со мной поиграет, то может быстрее устанет, и захочет поспать, и вернется к себе. И так, мы с ней начали, импровизирован-

ную борьбу. И я даже немного побеждал, до одного момента. Когда увидел, как огромная лапа, летит мне прямо в лицо. И после этого, я видел, как свет померк у меня в глазах. Привело меня в чувство то, что мне в ноздри, прям лезет жуткий запах дичи, и каши с фруктами. И я понял, что мое лицо, кто-то лижет. Открываю глаза, рядом со мной лежит Клуша и пытается, привести меня в чувство. Придя более-менее в себя, я сел. У меня кружилась голова, но через минут двадцать, я мог встать и отвести, все же заветного зверя, в вольер. И немного очухавшись решил, что нужно готовить обед, для меня и Клуши. И так пошли мои, дни и ночи. Все было ничего, до одно эпизода. Где-то в конце первой недели, ночью начался сильный дождь, с сильной грозой. И я уже понимал, что это не хорошо. Потому-что меня предупреждали, и на этот счет. Что Клуша боится, очень сильно грозы, и ее нужно успокаивать. Иначе, она никак, не может уснуть. А это, очень сильно влияет, на ее настроение. И вот я, выйдя, пошел к ее вольеру. И увидел, что зверю, очень страшно. Она мечется, по своему вольеру и громко ревет. Я все же решил пойти, на отчаянные меры. И решил зайти к ней в вольер. Хоть мне говорили, что это делать и не обязательно, но все же, мне было ее очень жалко. И зайдя, я присел к ней по ближе. А она, в свою очередь, положила мне на ноги, свою голову. И я, начал петь ей колыбельные и знаете, она смогла успокоиться, через пол часа. А когда дождь с грозой стихли, то и уснуть. Да, ох и устал же я, от этого всего, подумал я, как понял, что

на меня начала нападать дремота. И я попытался выбраться из-под Клуши, но это мне, никак не удавалось. Потому-что вместе с головой, она положила на меня, еще и свои лапы. И так мне ничего и не оставалось делать, остаться спать там же. Потому-что, надвигалась уже очень глубокая ночь. А когда я спал, то понял две вещи: с Клушей спать очень удобно, ведь она, очень мягкая и теплая. Но есть два минуса: первое, от неё пахло медведем. И второе, медведи очень любят обниматься, так сильно, что я дыхание теряю. И так наступило утро. Кое как выспавшись, я смог все же, выбраться из объятий Клуши. И пошел готовить завтрак. При этом думая, как же все-таки, болит тело. Понятно почему, Маша так жаловалась на меня, что я ей, спокойно спать не даю. И так шли дни. И все бы ничего, но все же случилось, не большое происшествие, когда мы, гуляли с Клушей последний раз. И так, мы гуляли в лесу. Я решил, если это наша последняя прогулка, то можно и погулять по больше. Но не тут-то было, чтобы все, прошло слишком гладко. Потому-что, пока гуляя я задумался, и не заметил, что Клуша, села на против одного дерева и смотрела, на него верх. И придя в себя, от своих мыслей, все же решил посмотреть куда же так, смотрит Клуша. И так проследив за ее взглядом, я понял, то что мы наткнулись на очень большой улей. И что это, очень плохая идея и нам нужно, отсюда выбираться. И на все мои уговоры и прошения, увы, я все никак не мог уговорить Клушу, от ее задумки, добраться до заветной вкуснятины. И она поступи-

ла, как настоящий медведь, начала толкать дерево вниз. И самое плохое, деревце было толи гнилое, толи слишком маленькое. Но все же Клуше, удалось его повалить. И мы получили, итог ее дел. Клуше достался мед, а мне достались пчелы. Которые, почему-то решили, что причиной разорения их улья, являлась я. И они начали жалить меня. И пока я бегал по лесу, с криками: «спасите, помогите» в голове почему-то, была только одна мысль, что пчелиный укус, очень полезен для здоровья. Итак, оздоровившись по полной, я все же смог оторвать Клушу, от ее трапезы и привести домой, и посадить в вольер. А сам пошел посмотреть, как быстро лечить последствия, укуса пчелы. И вот настал тот день, когда мои работодатели, вернулись из своего путешествия. И по приезду, они осмотрели дом, и своего любимого питомца на предмет, ну мало ли чего. И оставшись довольными, они мне вручили заветный пакет с зарплатой, при этом говоря, что:

– Мы очень довольны, твоей работой. И на следующий год, будем рады еще раз, воспользоваться твоими услугами.

На что я сказал:

– Я буду иметь в виду.

И собрав свои вещи, и попрощавшись с Клушей, я поехал к себе домой. А когда вернулся, то понял, что, все же уж и не такая большая, у меня собака. Особенно что теперь я точно знаю, что бывают домашние питомцы, гораздо больше. Прошло время, и мы встретили заветный день, подруги Маши. То есть, день свадьбы ведьмы и Антона. Ну в принципе, все

было не плохо. Если только не одно, но, они собирались в путешествие. А после, они поедут в свой загородный домик, для дальнейшей жизни вместе. Ну а что, хорошая идея. Но вот меня, она навела на некие мысли. Вот я столько работаю, а все не могу сделать, одну великую вещь, в своей жизни. И все никак не решался, на этот важный поступок. Да все верно! Я собрался и решил, я закрою ипотеку досрочно, чего бы мне этого не стоило! И так как я решил это сделать, то мне снова нужно искать, новое место труда или подработку. И я начал свои поиски. Но все же у меня первые месяцы, как назло, ничего и никак не выходило. Или карма отвернулась, или я уже все попробовал в своей жизни, что мне уже нечего не найти. Но все же и судьба, бывает благосклонна к тем, кто ищет заветную цель. Но все по порядку. А все случилось, следующим образом: как-то раз, я шел мимо продуктового магазина, после работы. Вспоминая, что же мне там Маша заказала, к своей диете. На которую она села, но почему то, мы должны ее соблюдать вместе. Вот все же у меня, интересный вопрос: какая все же интересная штука, эта семейная жизнь? Как так она работает? Вот сидеть на диете, так вместе. Заниматься йогой, так тоже надрывать себе пах. А как на рыбалку с ночёвкой, дак нет, меня там комары закусуют. Или еще хуже, весь отдых испортят представительницы, нашего прекрасного пола. Да теперь понимаю, почему мой отец, так уважал все мероприятия, связанные с уходом из дома. Наверное, его, мама тоже заставляла сидеть, на этих диетах. А

вообще, мне стало интересно другое. Пока подходил к магазину, то увидел человека, с плакатом в руках.

«Требуются молодые и амбициозные художники. Для проведения в нестандартной, художественной галереи. Продажи своих картин».

Я так и заинтересовался, и подошёл к нему, и спросил:

– А в чем тут вся соль?

На что этот молодой человек, с просто одержимыми глазами, начал на меня смотреть и объяснять:

– Это мероприятие, для молодых художников. Все дело в том, что я и еще пара ребят, арендовали зал, для своих работ. Но он, оказался немного большой. И чтобы заполнить зал, большим количеством работ, чтобы не смотрелось пусто, вот и зовем всех художников, для их реализации. Все деньги, которые, заплатят за твою картину, то есть вся выручка, у тебя в кармане.

И тут я спросил:

– А рисовать можно, в любом жанре?

– Да. А что вы художник? – спросил он.

На что я ответил:

– Да так, балуюсь не много. Но я лично знаю, хорошего художника.

И вот договорившись на том, что встреча состоится через три дня, я пошел к художнику. Ну как художнику. Дело все в том, что мой сосед, по лестничной клетке дядя Паша, не так давно, вышел из дома для душевно больных. А все из-за,

великого стресса. Потому что, не так давно от него ушла жена. Нет ну тут, наверное, понятно, что все дело в этом. А нет господа, все дело было в другом. Да, ему тяжело было принять тот факт, что его жена ушла, от него. Но пожив один месяц, совершенно свободным человеком, и почувствовав вкус свободы, за двадцать лет семейной жизни, он немного вошел во вкус. Ну то есть, слушать громкую музыку, кушать что хочется, и добиваться руку и сердце, многих коллег женского пола на работе. Вот и так прошел, один месяц. Как сам говорил, дядя Паша:

– Наисчастливейший месяц в моей жизни, за последние годы.

Но тут, случилось не ладное. Толи кто то разболтал, или его жена почувствовала. Но через некоторое время, когда дядя Паша пришел домой, то на пороге его встретила жена, со словами:

– Милый я была не права. Давай снова жить вместе.

И тут у него, нервы то и не выдержали. Потому что, он вновь почувствовал вкус, настоящей свободы. А тут его, снова пытаются лишить ее. Ну так ничего и не сказав жене, он просто начал, очень долго и нескончаемо смеяться. И так пару часов. Потом все же, его скорая и забрала. И вот после этого, полгода он себе и восстанавливал, нервную систему. Где ему и понравилось, его новое хобби, а именно рисовать. И вот сейчас, я к нему и направляюсь. Придя к нему, и застав его за творческим процессом, решил его пока что, не отвле-

кать. Потому что, зачем отвлекать человека, когда он занят, таким большим делом. Которое, доставляет ему, столько хорошего. И была еще одна, очень веская причина. Он мог, если его потревожат, кинуть чем-нибудь тяжелым, в тебя. Потому что, еще дядя Паша помимо рисования, увлекался и тяжелой атлетикой. И вот когда он, закончил свой шедевр и прибыл, из своего вдохновения, в наш мир. Всего за каких то, пару часов, но мне было, все же не очень скучно. Потому что, его выхода из забытья ждали мы вместе, с его женой. Наверное, все же они, снова живут вместе. И вроде бы живут, и не так уж и плохо. Просто она, как я помню, женщина немного не сдержанная. И слегка походила, на этих маленьких собачек, комнатного содержания. Которые, ненавидят весь мир и всех, живущих на свете. Но то было раньше, а сейчас со мной сидел, буквально другой человек, очень приветливый и очень вежливый. Наверное, помогли дяде Паше те таблетки, которые, ему дал психолог. Что бы нервы успокоить. Но он, решил использовать их по-другому. Вместо того, чтобы пить их самому, он их начал подмешивать жене в чай. И через неделю, все стало, как нельзя лучше. Нервы, у обоих супругов, успокоились сразу же. И так, что-то я отвлекся. Когда дядя Паша, пришел к нам на кухню, и поздоровался со мной, и вежливо предложил чашечку чая. Мне пришлось, вежливо отказаться. Потому что шестую кружку, я уже точно не осилю. И так природа, меня уже звала по нужде, не один раз. И я решил, перейти сразу к делу. И попро-

сил у дяди Паши, выкупить несколько его работ. На что он, широко улыбнулся и сказал:

– Покупать тебе, ничего не нужно. Потому что, мои работы и так, ничего не стоят. И ты первый, кто заинтересовался ими. И поэтому я их тебе, просто подарю. Главное, чтобы тебе, был от них толк.

И так, мы пошли в его мастерскую, где хранились его работы. Местом этим, в простонародье назывался, гараж. И после недолгого просмотра, я выбрал три, самые противоречивые картины, и пошел с ними домой. И в назначенный день, я был готов уже ко всему. Выставив свои работы, ну то есть дяди Паши, я боялся немного. Что меня, скоро могут забрать в то место, откуда недавно, вернулся дядя Паша. Ну это все потом. И так, стою я, стою, и долго мне не пришлось ждать. Потому что, к моей первой картине подошел, вполне солидный мужчина. И очень внимательно, смотрел на картину. А посмотреть было на что. На первой работе, было большое море с кораблём. На котором, была видна, команда матросов всех и включая, капитана за штурвалом. Но спросите, что тут такого не обычного? Да все дело то и заключалось, в самой команде. Все дело в том, что все члены команды, были волки, которые, стояли на передних лапах в тельняшках. А капитан, у них вообще был бурый медведь, который, курил трубку и держал штурвал. А на голове у него была, капитанская фуражка.

Мужчина долго смотрел на эту картину, а потом спросил

меня:

– Как вы вообще, до этого додумались?

На что я, недолго думая, ответил:

– Эта идея, мне пришла совершенно спонтанно...

И я начал вещать ему, лапшу на уши. Рассказывая о том, что:

– Мой дед, был моряком дальнего плавания. И его называли, морским волком. Вот и я, вдохновившись его образом, решил нарисовать такую работу.

– Хорошо. – ответил мужчина. – А почему тогда капитан медведь?

– Да тут все очень просто. – ответил я. – Всё дело в том, что по рассказам моего деда, их капитан был похож на медведя. Все время ругался, и был очень большим человеком. А самое главное, очень любил сладкое. И вот поэтому, я решил дополнить картину, этим персонажем.

На что мужчина, долго молчал и потом спросил:

– Сколько же вы, за нее хотите?

Я, недолго думая, сказал сумму:

– Три тысячи.

На что мужчина, опешив сказал:

– Да молодой человек, вы далеко пойдете. За такую еще скромность. – и попросил номер моего счета.

Я задумался зачем ему, мой номер счета? Ведь три тысячи рублей, не такая уж большая сумма. И продиктовав ему, нужную информацию, я получил в скором времени, уведом-

ление. И когда прочитав его, чуть не подавился воздухом. Да, мне пришли три тысячи, но немного в другой валюте, прям по курсу. И вот я стою, не понимаю, что происходит. На что мужчина спросил:

– С вами все в порядке?

Я ответил:

– Вполне. – и отдал ему лично, первую картину.

И остался один, переваривать всю оставшуюся, информацию. Но это все длилось, не так уж и долго. Ведь потом подошли, к моей второй работе, двое: мужчина и женщина которые, смотрелись очень влиятельно. И они начали рассматривать, вторую мою работу. А на ней было следующее: на большом полотне в клетке, сидит хомяк, который, крутится в колесе. А за этой клеткой, прямо перед ним, стоит большая упаковка, успокоительного. И так смотрели они долго, потом повернулись они ко мне, и спросили:

– Это ты нарисовал?

Я ответил:

– Что это был я.

Но дальше, мне даже не нужно было, ничего объяснять. Потому что эти люди, просто все ответили за меня. Как только я, ответил на их вопрос, они сразу же начали говорить, что:

– Это просто шедевр! Это так глубоко, все продуманно. Мы все люди, как этот хомяк, куда-то бежим, неизвестно куда. Как крутится это колесо, которое, никуда не приведет. И

нам нужно, всего то на всего, успокоится и идти своим чередом.

Да такого поворота, я никак не мог ожидать. Ведь даже мне, ничего не пришлось придумывать, в этой ситуации. И уже на их вопрос:

– Сколько стоит?

Я решил не скромничать, и сказал:

– Эта картина, стоит пять тысяч.

Уже не три, а пять – подумал я.

После чего, у меня снова попросили, мой лицевой счет. А после того, когда нужная сумма мне упала, и снова по курсу. Меня опять же, очень удивило, что сумма немного больше, чем я предполагал. Но все же, не подал виду. И вот у меня, уже купили две картины, осталась третья. Но все же я не думал, что ее купят. Но судьба, была снова на моей стороне. Потому что, немного времени спустя, ко мне подошел мужчина. Явно, известный в некоторых кругах. И внимательно начал смотреть, на мою третью работу. А на ней, было следующее: на белом полотне, было нарисовано три фигуры. Зеленый круг, желтый квадрат и красный треугольник. После того, как он насмотрелся на эту картину, он поднял глаза на меня, и спросил:

– И что это кто-то берет, и считает живописью?

Я ответил:

– Конечно, это на сегодняшний день, последний крик моды! – ответил я.

На что мужчина спросил:

– Это точно?

Я ответил, что:

– Да.

– Ну хорошо, сколько это стоит? –спросил мужчина.

Я решил не наглеть. Взял сумму среднюю, между двух раньше произнесённых, и сказал:

– Она стоит четыре тысячи.

На что мужчина рассмеялся, и сказал:

– Ну ничего себе, живопись подорожала. А ладно бог с ним, все равно, на день рождения везу.

И попросив снова реквизиты, моего счета, он забрал картину. А я, снова остался доволен тем, что сумма была снова по курсу, одной зарубежной валюты. И так, продав три картины я понял, что больше мне там делать нечего. И заплатив свои комиссионные, за продажи картин, я решил зайти к дяде Паше. И отдать ему половину, от вырученных денег. Потому что, все же я считал, это не очень честно, присвоить их себе. И когда я, протягивал ему пачку банкнот, он меня спросил:

– А ты часом не ограбил банк? За мной не придут, люди из полиции?

На что я ему ответил:

– Все будет хорошо. Ваше хобби оказывается, в некоторых кругах, пользуется большой популярностью.

И когда вышел от него, я пошел к себе домой, делится

своей радостью с Машей. И так, у меня получилось закрыть, небольшую часть долга. Что, впрочем, не могло меня не радовать. Хотя весь этот бизнес, тоже почка, но решено было, спустить на тормоза. Потому-что, пусть пока что дядя Паша, придумывает более странные идеи, в этом мире. Я решил поискать, новую подработку. И знаете, мне долго не пришлось искать. Потому-что, буквально неделю спустя, после картинной галереи, мне позвонил мой товарищ и хороший друг, по тренажерному залу. В который, мы ходим вместе для общего развития, и тела, и духа. Ну как я раньше думал, еще и посмотреть, на спортивных красавиц. Которые, ходят для того чтобы, подкачать... ээээ... ягодичные мышцы, и так далее. Но как же я, все-таки ошибался, когда пришел в первый день. Потому-что, после посещения тренажерного зала, я увидел, что это царство тестостерона. Так как там, практически одни мужики. Которые, и так сильные, но им нужно стать еще сильнее. Да мне кажется, загляни туда девочка семи лет, через часик, она будет все такая же девочка. Но уже накаченная и размером, с Халка. Но все же в зале, все люди очень приветливые и дружные. И даже, особенно терпеливые. Когда ты сел за тренажёр, а уже за тобой, стоит человек пятнадцать и ждет. Когда этот дрышь, сделает свой подход. И так, что-то я отвлекся. Так, на чем я остановился? Ах да. Мой товарищ по спорту, предложил мне, такую работу. Все дело в том, что у него как у человека, более углублённого в спорт, было еще одно хобби. Это ходить, на любительские

бои. Где он дрался, все в рамках закона. Но и при этом, еще и можно, немного подзаработать. И так как он туда ходит, то предложил и мне пойти. А может мне, тоже там очень понравится. И возможно, когда-нибудь, я смогу с ним даже поспарринговаться. Но все же эта авантюра, что-то не очень-то, мне и нравилась. Потому-что, по своему лицу, получать не хотелось. Но все же, он меня уломал сходить и посмотреть, на один из его боев. И даже разрешил, побывать в раздевалке, где тренируются ребята. Ну что ж, пока ничего не предвещало беды, и все же я решился, посмотреть на этот матч. Ох, и пожалею же я потом. Но это все потом. А сейчас я иду, в приподнятом настроении и даже не зная, что меня там ждет. Ну да ладно, все позже. А сейчас я, смотрю на огромный зал. Где по середине была, круглая арена. Ну и я, зашел в раздевалку там, где был мой друг. Он уже разминался и готов был, начинать бой. Потому что, выступал он сегодня первый. Мы встретились и поздоровались друг с другом, и он мне сказал:

– Я уже договорился. И твое место, будет в первых рядах.

Ну что ж подумал я, это даже очень интересно. Но все, как обычно в моей жизни, идет не по плану. А просто в тартарары! А все началось с малого. А именно, то что у моего товарища, а зовут его Арсений, буквально за десять минут до боя, прихватило живот. Не знаю, может на нервах. Может съел, что-то не то. Но все же факт, оставался фактом. Он сейчас никуда не может выйти, и особенно драться. Итак, стоим около заветной двери, я и тренер Арсения, и ждем хо-

тя бы каких-то звуков. Кроме не приличных, из-за заветной комнаты. Но Арсений, сказал только одно:

– Тренер, я не могу сейчас. Как сказать мягче. Внутренние органы моего тела, просто выходят, повидать свет белый.

Ну я подумал:

– Все кончено.

Но, не особенно расстроился. Ну что, всякое бывает в этой жизни. Но поделатъ было нечего. Но все же этот, чтоб его, ассенизатор флоры не доделанный, сказал очень интересную фразу. Которая, провернула мое мышление, напроць. Из заветной комнаты, донеслось:

– Андрюха выручай!

После этого тренер Арсения, перевел взгляд на меня, и спросил:

– Дратся умеешь?

Я начал было, протестовать. На что тренер, меня быстро урезонил, одним словом:

– Деньги.

Не сказать что я, очень меркантильный человек. Но все же, кто же не хочет, их заработать.

– И так, что же нужно сделать? – спросил я.

– Просто выступить, и всего дело в то.

Да почему же, все-таки, мне так везет? Вот зараза, подумал я. Ну что поделатъ. И так как, я только собирался отказать, вежливо. Тренер, озвучил мне сумму за проигрыш. И меня это, очень сильно тронуло, за душу. Нет, ну если нужно

помочь человеку, то почему бы нет? Особенно, если он попал в такую, не приятную ситуацию. Но только чисто гипотетически, мне было интересно, все же сколько, можно получить за победу, в этих соревнованиях. Тренер сказал сумму. И мне, уже стало другое интересно. Они что, проигравших бойцов на органы продают, чтобы расплатится, с победителями? Ну ладно. Быстро переодевшись и натянув перчатки, я думал об одном: то что, я дрался то в последний раз, только в садике. И то с девочкой, и то она меня победила. Вот так вот. Но все же, сумма была так заманчива. И мне не оставалось выбора, как идти на свою смерть. Ой, то есть на бой. И вот я иду, и вижу большой зал. Где по середине, стоит арена. Которая, идет кругом и обделана, проволочным забором. И все так, очень светло. И я зашел туда. Ноги трясутся, руки трясутся, страшно очень. Но все же, обратного хода нет. И так пока я стоял, и ждал приветствия нас, как бойцов. А про себя, я читал молитвы, какие знал. Но как говорится, перед смертью не надышишься. И вот мы вышли, с моим противником, в середину ринга. Поздоровались и начался бой. И тут, наверное, я бы рассказал, что он, был чудовищно хорош. Мы бились на равных. А потом у меня, как у киногероя, появилось второе дыхание. И в конце концов, я победил. Но нет, все было гораздо проще. Первая секунда боя. Я вижу, как мне в глаз, летит большой кулак. А после, звезды и все, больше ничего не помню. Очнулся я уже, в раздевалке. Надо мной нависали, тренер и сам, ассенизатор Арсений. И я

в шутку, решил спросить:

– Я победил?

И знаете что они ответили, что у нас случилась ничья. Потому-что, второй боец оказывается, так сильно ударил меня, что сломал себе руку. И так как, не могли драться мы оба, присудили общую, ничью. И так как была ничья, гонорар за бой, решили поделить пополам. Наверное нам на врачей, как я потом думал. Идя домой, с огромным глазом, от синяка. Ох и как же, больно! И так, у меня была определенная сумма, за мой первый и последний бой, в моей жизни. Да и тренер мне сказал, что:

– Андрюха, это все не твое.

И погасив снова, часть моей ипотеки, я опять же, задумался о поиске, новой подработке. Но никак, не получалось у меня все. От слова совсем. И где-то полгода поисков, не придали мне никакого результата. И я совсем отчаялся, и даже купил себе караоке. Но это все шутка. На самом деле, в один прекрасный день, ко мне подошла Маша. И спросила:

– От чего ты, все последнее время, ходишь такой грустный? Что же тебя так тяготит?

И я не стал, от нее все скрывать и поделился, всеми мыслями. На что, она мне сказала:

– Дак, а что ты переживаешь? У тебя, такой большой опыт работ, в разных сферах. Есть свои мысли, по тому и другому делу. Почему тебе, не поделится с людьми? Как можно зарабатывать деньги, проводя свои тренинги. Ведь это тоже,

очень хороший заработок!

На что меня, как молнией ударило. Вот почему мне, все это, в голову не пришло? Да все потому что, скорее всего, мы все же мужчины. Очень много думаем, не тем местом. Которое, должно обычно думать. И так, я начал готовится, к первому своему семинару по поиску работ в стране, и в городе.

И знаете, не я один такой на свете. Много людей, пришло на мой семинар, по поиску работ.

И вот я стою, на своем первом выступлении. И понимаю, что никогда еще так, не волновался. Но все, надо собраться. Ведь я, еще сегодня сделаю, свой второй серьезный шаг, в своей жизни. Сделаю предложение Маше. И так, вдох выдох, и пошел.

Здравствуйте все, меня зовут Андрей Шустов. И я представляю вам семинар, который называется:

«В поисках работ, или история долговой ямы».

И давайте я, расскажу вам, мою историю.

Все началось с того, что мне однажды, сказали три заветных слова: Ваша ипотека одобрена....

Конец.